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Miért?

Szeptember 18-án 
Sóskúton 

LOMTALANÍTÁS lesz!

Néhány hónapja beszélgettünk más települések lakóival, szó-
ba került az egyház is, azon belül a közeli falvak papi helyzete. 
Mit mondjak, nagyon rossz! Nincs elég plébános, bár a környé-
ken még azt mondják, ne panaszkodjunk. Vannak olyan körzetek, 
ahol 8–10 településre jut egy atya. Képzeljük el az egyházi életet, a 
hitoktatást, a közvetlen kapcsolatot a hívőkkel kéthetente egyszer. 
Hát nem mondható ideálisnak.

– És mi van nálatok, Sóskúton? – hangzott a kérdés. Én pedig el-
mondtam, hogy van egy nagyon fiatal papunk, akit ha megbecsü-
lünk és megszeretünk, hosszú időre megoldódik a plébánoskérdés. 
Úgy néztek rám, mint aki a Marsról jött, hiszen hol van itt ma-
napság fiatal atya? 

– Hát ez hogy sikerült? – volt rögtön a kérdés. – Nehezen, de a 
falu megérdemli – feleltem.

Megérdemli? Ez a kérdés mostanában egyre többször felmerül. 
Amikor Imre atya meghalt, az egyház vezetői eljöttek a búcsúzta-
tásra, és itt megérezték azt a szeretetet, amivel az emberek elkö-
szöntek a több évtizede köztük élő lelkiatyától. Nagyon megható, 
méltóságteljes búcsú volt. Ebben egy pici része az önkormányzat-
nak is volt, személy szerint nekem is. Ezt értékelte az egyházmegye 
vezetése és feje, Spányi püspök úr. A „jutalom” pedig Zoltán atya 
volt. Külön örömünkre Ő Sóskútat választotta lakhelyéül. Képvi-
selő-testületünk látva a plébánián lévő állapotokat, anyagilag is tá-
mogatta annak otthonossá, lakhatóvá tételét. Ennek egyik mun-
kája a lepotyogott vakolatú és csempéjű, penészes falú fürdőszoba 
felújítása volt. Miért írom mindezt le? Mert elterjedt, hogy a plé-
bános úr két fürdőszobát épít, nem elég neki egy. Én, aki ismerem 
az eredeti állapotot és a mai helyzetet is, csak egy kérdést teszek 
fel: hol van végre az az egy normális? Remélem senki nem gon-
dolja úgy, hogy jó az a levert zománcú lavór is.

Jó az a falunak, ha 1930-as, 40-es, 50-es évek sérelmeiért egy-
mást gyűlölő családok most látva, hogy fiatal papunkat saját szájíz 
szerint nem vezényelhetik, inkább megpróbálják elüldözni. Akár 
oly módon is, hogy engem is felhasználnak. Hiszen egy olyan vál-
tozat is szárnyra kapott, hogy én, mint polgármester összevere-
kedtem Zoltán atyával. Elmesélve találkozásunk alkalmával egy 
jót nevettünk ezen a próbálkozáson.

Ilyenkor felmerül az emberben egy megválaszolatlan kérdés. 
Miért?

König Ferenc
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Tisztelt Választópolgár!
A helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek, valamint a szlovák 
települési kisebbségi önkormányza-
ti képviselők választására 2006. ok-
tóber 1-jén kerül sor.

A névjegyzékbe történő 
felvételről szóló értesítőt az 
ajánlószelvénnyel együtt 2006. jú-
lius 31. és augusztus 4. között küld-
tük meg a választópolgároknak.

A névjegyzéket 2006. augusztus 
2-től augusztus 9-ig a Polgármesteri 
Hivatal ügyfélszolgálatán tekinthet-
ték meg. A névjegyzékből való kiha-
gyás, törlés, illetőleg a névjegyzékbe 
való felvétel miatt 2006. augusztus 
2-tól augusztus 9-én 16.00 óráig le-
hetett kifogást benyújtani.

Jelöltet ajánlani 2006. 
szeptember 8-án 16.00 óráig lehet.

Tartózkodási helyen tör
ténő szavazáshoz igazolást 
személyesen vagy meghatalmazott 
útján legkésőbb 2006. szeptember 
29-én 16.00 óráig a Polgármesteri 
Hivatal ügyfélszolgálatán lehet kér-
ni. Igazolást kérni ajánlott levélben is 
lehet, de ennek feltétele, hogy az leg-
később 2006. szeptember 26-án meg-
érkezzen a választási irodához.

A módosított névjegy-
zék 2006. szeptember 29-én 16.00 
óráig tekinthető meg a Polgármeste-
ri Hivatalban. 

Igazolás csak annak a választó-
polgárnak adható ki, aki bejelen-
tett tartózkodási hellyel rendelke-
zik azon a településen, ahol sza-
vazni kíván.

Önkormányzati választás – 2006

Hirdetmény ajánlások számáról

A Helyi Választási Iroda a választási eljárásról szóló 1997. évi C. tv. 38.§ 
(1). a. pontjában foglalt kötelezettségének eleget téve a 2006. évi helyi 
önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint kisebbségi ön-
kormányzati képviselők választásának előkészítéseként az alábbiakat te-
szi közzé:
1. Kislistás képviselőjelöltséghez (azaz a helyi települési önkormány-
zati képviselőjelöltséghez) szükséges ajánlások száma 24 db.
2. Polgármesterjelöltséghez szükséges ajánlószelvények száma 72 db.
Tekintettel arra, hogy Sóskút lakossága tavaly év végén meghaladta a 
3000 főt, a megválasztandó képviselők száma 11 fő. 

Dr. Újházi Miklós, a Helyi Választási Iroda vezetője  

A Helyi Választási Iroda vezetője: dr. Újházi Miklós jegyző
A Helyi Választási Iroda címe: 2038 Sóskút, Szabadság tér 1. 

A Helyi Választási Információs Szolgálat címe: 
2038 Sóskút, Szabadság tér 1. 

Ügyintéző: Kis Gabriella, Szimandlné Szolnoki Gabriella 
Telefon: (23) 560-560 vagy 560-561, fax: (23) 348-062

e-mail: soskut1@axelero.hu
A választásokkal kapcsolatos további információkat találnak 

a www.valasztas.hu honlapon.

A szavazókörök száma és helye:

1. számú szavazókör: Községháza (Szabadság tér 1.)
2. számú szavazókör: Polgárok Háza (Fő u. 35.)
3. számú szavazókör: Általános Iskola (Tulipán u. 9.) 
Kisebbségi szavazókör: Községháza (Szabadság tér 1.) 

Felhívjuk a választópolgárok figyelmét, hogy a kisebbségi önkormányzati 
képviselőkre csak a kisebbségi szavazókörben szavazhatnak. Kisebbségi ön-
kormányzati képviselőkre csak az a választópolgár szavazhat, aki szerepel az 
adott kisebbségi választói jegyzékén. Tehát aki kisebbségi önkormányzati 
képviselőkre is kíván szavazni, az ezt a kisebbségi szavazókörben teheti 
meg, míg a települési képviselőkre és a polgármesterre másik, a lakcíme 
szerinti szavazókörben szavazhat.

A választási bizottságok megbízott 
tagjait a választókerületben jelöltet, 
illetőleg listát állító jelölő szervezet, 

illetőleg független jelölt legkésőbb 
2006. szeptember 22-én 16.00 óráig 
jelentheti be.

A Helyi Választási Bizottság által lapzártánkig nyilvántartásba vett jelöltek:

Bereczkiné Ulehla Anna független jelölt, 
Chrenkó Edina független jelölt, 
Chrenkó Gábor független jelölt, 
Mátrai Miklósné független jelölt, 

Pataki Ferenc János független jelölt, 
Pataki Imre független jelölt, 
Szimandl Zoltán független jelölt, 
Török Antal független jelölt.

polgármester-jelölt: 
König Ferenc független jelölt

képviselő-jelöltek: 
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Augusztus 1. napján megkezdődött 
a virág nevű utcák burkolatának 
építése. Az év elején készült ter-
veket - tekintettel az önkormányzat 
pénzügyi lehetőségeire - két ütem-
ben tudjuk csak megvalósítani. Az 
első ütemben elkészül az Ibolya, 
Hóvirág, Rózsa, Szegfű, Viola, ut-
cák, valamint a Tulipán utca bur-
kolatlan szakaszán az útépítés, va-
lamint - ahol szükséges -  a csa-
padékvíz-elvezető árkok tisztítása, 
és egy rövid szakaszon burkolása. 
Az útalapot 5+1 cm vastagságú asz-
faltréteg zárja majd le. A második 
ütem várhatóan a csatornaépítés-
sel összehangolva készülhet el. Az 
Orgona utca 2002-ben kiépített 
burkolatának felújítása is a má-
sodik ütem része lesz. Az útépítést 
a közbeszerzési pályázaton nyertes 
PUHI-Tárnok Út- és Hídépítő Kft. 
végzi. A munkálatok várhatóan au-
gusztus végéig tartanak.  

*
A képviselő-testület június 6-i dön-
tésének eredményeként június első 
felében könnyített szerkezetű (mart 
aszfalt hengerelve) útjavításokat 
végeztetett az önkormányzat. Ez 
az eddiginél jobb közlekedési fel-
tételeket biztosít a Káptalan, a Rét, 
a Patak és a Szent László utcában 
valamint a Fő és az Ady Endre ut-
cát összekötő „kisközben”, de né-
hány öreghegyi főközlekedési ún. 
gerincút (Szent Orbán u, Széles, 
Bástya utcák) javítására is futotta 
az önkormányzat lehetőségeiből. A 
Képviselő-testület a költségvetés ki-
adásainak átcsoportosításával biz-
tosított erre pénzt. Sajnos idén en�-
nyire tellett, de ha az önkormányzat 
költségvetésének helyzete meg-
engedi jövőre újabb gerincutak ja-
vítását is tervbevesszük. 

 *
Hosszú tárgyalások után mind-
két fél számára elfogadható egyez-
ség jött létre a Pax lakóparkok né-
ven ismert terület hasznosításában 

Önkormányzati hírek – röviden
érintett tulajdonosok egy része és 
az önkormányzat között. A Pax la-
kópark kialakítását lehetővé tevő 
2001 februárjában meghozott ön-
kormányzati döntések óta először, 
írásbeli megállapodás köttetett a 
két fél között. A terület kisebb ré-
szével rendelkező Sóskút 2005 Kft., 
és Ír Macska Kft. írásban vállalt kö-
telezettséget arra, hogy a területfej-
lesztési lehetőség megnyílta után 
két részletben jelentős összegű tá-
mogatást fizet az önkormányzat ré-
szére településfejlesztési célokra. A 
megállapodás részeként a két gaz-
dasági társaság tulajdonosainak 
közreműködésével került az önkor-
mányzat tulajdonába a szennyvíz-
tisztító építéséhez szükséges telek 
is. Reméljük, hogy a közeljövőben 
a többi érintett területtulajdonossal 
is sikerül szerződést kötnünk!

*
Május végén a bejárati rész átépí-
tésével megkezdődött az iskola fel-
újításának második üteme. Egye-
bek mellett elkészül az új előtér, 
melynek emeleti részén is tanterem 
lesz. A Construma építőipari kiállí-
tás kínálta 25%-os kedvezményt ki-
használva kicseréltetjük a rossz ál-
lapotú homlokzati nyílászárókat (az 
ablakok jelentős része már használ-
hatatlan volt). Ezen kívül még kül-
ső hőszigeteléssel is korszerűsítjük 
az épületet. Ennek, és a modern 
nyílászáróknak köszönhetően ke-
vesebb energiára lesz szükség a fű-
téshez. A felújítási ütem a földszinti 
és első emeleti rész vakolásával, szí-
nezésével zárul le. A szeptemberi 
iskolakezdéskor egy korszerűbb, 
megszépült épület fogadja majd 
gyermekeinket. 

*
Tovább bővül a kistérségi együtt-
működés. A Budaörsi Kistérségi 
Önkormányzati Társulás keretében 
a Nevelési Tanácsadó szolgáltatást 
Érd helyett helyben, az iskola épü-
letében vehetik igénybe a gyerme-

kek és szüleik. Ez szerencsére nem 
érint mindenkit, de akiknek szük-
sége van erre a szolgáltatásra azok-
nak nem kell jó előre egyeztetett 
időpontban Érdre utazniuk, hanem 
barátságos környezetben kevesebb 
idő ráfordításával és az utazási költ-
séget megspórolva kereshetik fel a 
tanácsadással foglalkozó szakem-
bert. 

Szintén a társulás keretében, a 
Szociális Gondozóközpont helyi-
ségében kezdte meg tevékenységét 
a családsegítő szolgálat. Mindkét 
esetben a százhalombattai szakellá-
tási intézmény munkatársa végzi a 
feladatokat. 

A szükséges költségeket a kistér-
ségeknek átadott külön állami tá-
mogatásból és önkormányzatunk 
hozzájárulásából biztosítjuk.    

*
A sportegyesület közreműködésével 
sikeresen pályázott, 5 000 000 Ft-
ot nyert az önkormányzat a sport-
pálya gyepszőnyegének felújításra, 
öntözőberendezés kialakítására. A 
felújítási munkákat még ez év ok-
tóber 31-ig el kell végezni.  

*
Június 9-én lezárták az érdi főút-
ról a homokbánya felé vezető utat. 
A lezárás előreláthatólag augusz-
tus végéig tart majd. A forgalom-
korlátozás oka, hogy elbontották a 
Benta-patak hídját, és egy újat erő-
sebbet és szélesebbet építenek he-
lyette. A hídépítés része az M7 út-
csatlakozás beruházásának. 

A híd lezárásával egyidejűleg ide-
iglenesen ráterelik a forgalmat az 
autópályára. A korlátozás rövid 
időre nehezíti a közlekedési hely-
zetet, de erre a híd átépítése mi-
att mindenképpen szükség lesz. A 
híd elkészültével a nyár végén cél-
egyenesbe fordul az autópálya csat-
lakozás kiépítése. Az átmeneti idő-
ben előforduló kellemetlenségekért 
az útépítők a lakók megértését és 
türelmét kérik.
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A művészetoktatásban olyan több-
irányú változást indított el az el-
múlt időszakban a Magyar Állam, 
amely mind szakmai, mind költ-
ségvetési oldalról érinti az alapfokú 
művészetoktatási tevékenységet is 
folytató intézményeket. A változás 
alól a mi iskolánk sem lehet tovább 
kivétel. Harmadik éve változatlan 
az egy gyermek után biztosított ál-
lami támogatás összege, és a to-
vább szigorodó szabályok miatt az 
önkormányzatnak nagyobb anya-
gi és munkajogi terhet jelentő in-
tézkedésekkel kell biztosítani ősztől 

a személyi feltételeket. A szülőknek 
pedig részt kell vállalnia az oktatás 
költségeiből. A közoktatási törvény 
előírásai szerint eddig is térítési és 
tandíjat kellett volna fizetni a mű-
vészetoktatásért, de a sóskúti kép-
viselő-testület ezt nem vezette be, 
ezt a terhet átvállalta. Ezt sajnos 
már nem teheti tovább.”

Az az iskola, amely nem szed térí-
tési és tandíjat nem jogosult az álla-
mi támogatásra. Ha ez megtörténne, 
akkor Sóskúton a művészetoktatást 
meg kellene szüntetni. Ezt szeret-
nénk elkerülni, ezért a következő 

Változások a művészetoktatásban

Az ivóvíz-szolgáltatást biztosító Érd és 
Térsége Víziközmű Kft. részére szak-
mai befektető bevonására – Diósd, 
Érd, Herceghalom, Pusztazámor, 
Sóskút, Tárnok és Törökbálint ön-
kormányzatai által – kiírt pályázat 
eredményét jóváhagyó 2/2206. (I. 
19.) sz. határozattal a nyertes szemé-
lye mellett jóváhagytuk a szolgáltatás 
működését meghatározó, szabályozó 
megállapodásokat is. Az eltelt időben 
a befektető tulajdonszerzését az ille-
tékes cégbíróság bejegyezte, a nyertes 
pályázó a vételárat az önkormányzat-
ok részére átutalta.  

(A pályázatot kiíró hét önkor-
mányzat ellen benyújtott jogorvos-
lati kérelmet a Közbeszerzési Dön-
tőbizottság elutasította. Ugyan-
ezt tette a Pest Megyei Bíróság is a 
Geovíz konzorcium által benyújtott 
keresettel. Azaz a különböző híresz-
telésekkel ellentétben a pályázat már 
több jogi fórumon kiállta a próbát.)

A képviselő-testület a kidolgozott 
megállapodásrendszernek megfele-
lően döntést hozott a szolgáltatás dí-
jairól. A vállaltaknak megfelelően az 
elfogyasztott ivóvíz díja 2006. július 
1-jétől – két forinttal – 240 Ft/m3 + 
áfa (bruttó 276 Ft) összegre csökken. 
A fogyasztás esetében az eddigiekhez 

Bekötési vízmérő 
átmérője (mm)

Alapdíj fogyasztási 
helyenként (Ft/hó+áfa)

13–20 125
25–32 760
40–50 2 300

65–100 7 900
150–200 24 000

Változások az ivóvíz-szolgáltatás díjában
hasonlóan nincs különbség a közü-
leti és a lakossági fogyasztók között. 
A megállapított díjakból a szolgáltató 
a lakosság felé az állami támogatás 
alapjául szolgáló összeget (az ún. kü-
szöbértéket) számlázhatja.

Ezzel egy időben az önkormányzat 
bevezeti az ún. alapdíjat. A jelenlegi 
rendszer szerint a vízdíjból szárma-
zó bevételből finanszírozzák a kar-
bantartási (pl. vízmérőcsere) és hi-
baelhárítási munkákat. Ezt azoknál 
is elvégzik, akik pl. a külterületi in-
gatlanjukon évi 2–3 m3 fogyaszta-
nak, és az általuk befizetett vízdíj 
erre nem nyújt fedezetet, azaz ezt is 
az összes fogyasztó által fizetett díj-
ból finanszírozták eddig. A fogyasztó 
fizessen elve alapján indokolt, hogy 
az ilyen költségekhez, ha nem is tel-
jes mértékben de nagyobb arányban, 
járuljanak hozzá ezek a fogyasztók is. 
Az alapdíj bevezetése a lakosság ese-
tében alig valamivel több, mint fél 
köbméter víz díjának felelne meg 125 
Ft/hó + áfa (144 Ft). Itt azonban már 
különbséget tennénk a közületi és a 
lakossági fogyasztók között. Ennek 
oka, hogy a karbantartási, javítási 
költségek annál magasabbak, minél 
nagyobb a bekötővezeték átmérője, 
így az alapdíj is ezt tükrözi.

Az alapdíj mértéke:

A helyi önkormányzati fenntartású 
közszolgáltató intézmények (isko-
lák, óvodák, szociális, egészségügyi, 
gyermekjóléti és sport intézmények) 
lakossági alapdíjat fizetnek. A képvi-
selő-testület felelős magatartását iga-
zolja a mostani helyzet, mert az ÉTV 
Kft. korábbi vezetése már 2005-re és 
2006.-ra is a jelenleginél jóval maga-
sabb vízdíj bevezetését várta el tőlünk. 
A 2006. évre az egyik tavalyi javaslat 
szerint köbméterenként közel 400 Ft 
kellett volna legyen a vízdíj. 

Az ÉTV Kft. korábbi vezetősége 
2005-re és 2006-ra összesen mintegy 
8 000 000 Ft tervezett bevételkiesésé-
nek pótlását követelte a sóskúti ön-
kormányzattól, azért mert a nem kel-
lően alátámasztott áremelési javaslatát 
nem fogadtuk el. Ha azt elfogadtuk 
volna, akkor ma akár 40%-kal is több 
lenne az ivóvíz díja, mint az alapdíj és 
köbméterenkénti fogyasztási díj most 
megállapított együttes összege.

tanévtől, 2006. szeptember 1-jétől 
minden gyermek után művészeti 
áganként térítési, vagy tandíjat kell 
fizetnie a szülőknek.   

A közoktatási törvény előírja, hogy 
térítési díjat kell fizetni egy művé-
szeti ág legfeljebb heti 6 órában tör-
ténő oktatásában történő részvétel 
esetén, valamint azt is előírja, hogy 
tandíjat kell fizetni minden ezt meg-
haladó oktatásért (pl. második, il-
letve harmadik művészeti ág, vagy 6 
órát meghaladó oktatási rész.). Szin-
tén a törvény szabályozza azt, hogy 
milyen összegben kell a térítési díjat 
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megszabni. 
A minimális elvárás a térítési díj-

nál egy tanévre a bekerülési összeg 
5–10%-a, de el kell érnie legalább az 
állami normatíva 10%-át zenemű-
vészeti ágnál (10 500 Ft) és 20%-át 
más művészeti ágnál (11 800 Ft). A 
tandíj akár a teljes költséggel meg-
egyező mértékű is lehet. A térítési 
és a tandíjból kizárólag a tanulmá-
nyi eredmények alapján lehet ked-
vezményt adni, de csak a már em-
lített minimum szintig. A térítési, il-
letve a tandíj megfizetése alól men-
tesülnek a közoktatási törvény alap-
ján hátrányos helyzetű tanulóknak 
minősülő gyermekek. 

A képviselő-testület kizárólag 
a törvény előírásainak engedve, 
azt teljesítve döntött a térítési 
díj bevezetéséről, mégpedig a le-
hetséges legkisebb összegben (10 
500Ft/tanév, illetve 11 800 Ft/tan-
év). Tekintettel arra, hogy ez a le-
hetséges legkisebb összeg, így ta-
nulmányi eredményhez kötött ked-

vezményt biztosítani nem lehet. A 
testület ezen döntésével azonban 
azt is jelezte, hogy az esetleg kevés-
bé tehetséges, ugyanakkor a mű-
vészetet szerető gyermekeket nem 
kívánja magasabb díjakkal hátrá-
nyosabb helyzetbe hozni. 

Továbbra is azt szeretnénk, hogy 
minél többen válasszák időtöltésnek 
a zenét, a képzőművészetet, vagy az 
előadó-művészetet. Aki látta a nép-
táncosok, a citerazenekar és a szín-
játszótársulat tanévvégi vizsgaelő-
adását, az megtapasztalhatta, hogy a 
gyermekek milyen átéléssel és öröm-
mel adták elő produkciójukat. 

A képviselő-testület a tandíj mér-
tékét is csak egy kicsivel magasabb 
összegben, a térítési díjhoz igazodva 
állapította meg. A második, harma-
dik művészeti ág után gyermeken-
ként egy tanévre 12 000 Ft-ot kell 
fizetni. A fizetés módját a jelenlegi 
gyakorlathoz (a szülők eddig a köz-
érdekű művészeti alapítvány szám-
lájára fizettek két részletben 6000 

Ft-ot) igazítva két részletben állapí-
tanánk meg, azzal a kitétellel, hogy 
az iskolaigazgató a véghatáridő (áp-
rilis15.) szem előtt tartásával havi 
részletfizetést is engedélyezhetne. 

Sajnos a szülők terhei növekedni 
fognak, de ezt elkerülni csak a mű-
vészetoktatás teljes felszámolásával 
lehetne. Az anyagi terhek csökkent-
hetők lehetnek akkor, ha minden 
gyermek csak egyetlen művészeti 
ágat művelne tanórai szinten. A má-
sodik, harmadik és további művé-
szeti ágak ismereteit pedig szakköri 
foglalkozáson sajátítaná el. Ebben 
az esetben a diákok csak egy mű-
vészeti vizsgát tennének, és egy bi-
zonyítványt kapnának a tanév vé-
gén. Viszont csak a térítési díj meg-
fizetése jelenik meg teherként, eb-
ben az esetben tandíjat nem kellene 
fizetni. Azt is látni kell, hogy a mai 
általános iskolai tananyag megta-
nulása mellett, iskolai oktatás szint-
jén nem lehet két-három művészeti 
ágban elmélyült tudást szerezni.  

Javulhat-e a szeméthelyzet Öreghegyben?
lataim szerint sokan a lakóhelyükről 
hozzák ki a „hétvégi telekre” a lim-
lomot és teszik le nyugodt lélekkel 
a konténer mellé. Ráadásul vannak 
olyanok, akik a helyzet „rendezését 
elősegítendő” időnként felgyújtják a 
szeméthalmot. Hangsúlyozom, hogy 
ezt nem az önkormányzat megbízá-
sából teszik! Van, amikor a láng késő 
este éjszaka lobban fel. 

Aki mostanában a környéken járt, 
láthatta, hogy egy betonalap készült 
kerítéssel. Reméljük, hogy a rendezett 
környezet arra készteti majd az embe-
reket, hogy oda nem való szemetüket 
elvigyék saját otthoni kukáikba, vagy a 
pusztazámori hulladéklerakóba. 

Nem vagyunk hiszékenyek, ezért 
a következő időben a polgárőrség 
és a rendőrség segítségét is igénybe 
véve rendszeresen ellenőrizni fog-
juk a környéket, és a szabálysértőket 
szigorúan felelősségre fogjuk von-
ni. Ha kéréssel, meggyőzéssel nem 

Szélmalomharcot vívunk az öreg-
hegyi szemetelőkkel. Az elmúlt hó-
napokban több alkalommal tettük 
rendbe az öreghegyi konténer kör-
nyékét. A szemét eltakarítása és a te-
rep rendezése után egy-két nappal 
már újra siralmas állapot alakult ki. 
A konténer kihelyezésének célja az 
ott lakóknál keletkezett kommuná-
lis hulladék összegyűjtése volt. Ez 
azonban csak álom maradt. A kon-
ténerbe és főleg mellé zöldhulladék, 
építési törmelék és klasszikus lom is 
került. Igaz a szemét egy részét ide-
genek hordják oda tehergépkocsik-
kal (pl. egy lefényképezett autó tulaj-
donosa budaörsi), de öreghegyi in-
gatlantulajdonosok is bőven raknak 
le oda nem illő hulladékot. Ezt több-
ször is személyesen tapasztalták meg 
az önkormányzat munkatársai. An�-
nyit és olyan fajtát, hogy egyszerűen 
lehetetlen, hogy mindez helyben ter-
melődik. Véleményem és tapaszta-

lehet elérni, hogy tekintettel legye-
nek a környezetre, akkor a szabály-
sértési és az annál is magasabb hul-
ladékgazdálkodási bírság talán nyo-
mósabb érv lesz. 

Az utóbbi három évben, Öreg-
hegyben is megmozdult valami. 
Egyre többen fognak össze egymás-
sal és az önkormányzattal az utak 
állapotának javítása (Széles utca, 
Szent Orbán utca Szilváskert utca 
és környéke), közvilágítás létesítése 
(Szent Orbán utca és környéke), és 
a közbiztonság javítása érdekében 
(a Polgárőrségnek több aktív öreg-
hegyi tagja van). 

Legyen a szemetes-konténer is az 
összefogás példája! Kérem az ottani 
lakókat, ingatlan-tulajdonosokat, 
hogy használják rendeltetésszerű-
en, vigyázzanak a rendezett kör-
nyezetre, és segítsenek visszaszorí-
tani a szabálytalankodókat!

Dr. Újházi Miklós
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Az önkormányzat költségvetésének alakulása 
az 1999–2006. években (II. rész)

Az önkormányzat intézményeinek 
létszámadatából kitűnik, hogy 1999–
2006 között nagy ingadozás nem volt. 
Az alkalmazottak éves átlagos szá-
ma 89–97 között alakult, azaz nagy-
jából stabil létszámmal próbálta meg 
az önkormányzat az egyre szaporodó 
feladatok ellátását. A személyi jel-
legű kiadások jelentős emelkedése 
döntően a törvényben előírt bér-
emelések következménye. Az elmúlt 
hét és fél évben folyamatosan nőtt a 
minimálbér, a közalkalmazottak és 
a köztisztviselők illetménye és jutta-
tásai. Kisebb mértékben de emelte a 
kiadásokat a dolgozóknak saját dön-
téssel megállapított juttatások (pl. ju-
talom), továbbá az esedékessé váló 
25, 30, 40 éves jubileumi jutalmak 
összege. A személyi kiadásokkal szo-

rosan összefügg a munkaadót terhelő 
különböző kifizetett járulékok emel-
kedése is. Ez utóbbiaknak az emel-
kedése részben azért alacsonyabb, 
mert nem túl nagy mértékben, de 
csökkentek a járulékok, illetve a dol-
gozók anyagi elismerésénél igyek-
szünk olyan formát találni, amelynek 
kisebb a járulék vonzata.

A dologi kiadások növekedése 
részben az általános inflációval függ 
össze, részben azzal, hogy több fel-
adatot lát el az önkormányzat. Volt 
több olyan év, amikor a dologi kiadá-
sok tervezett keretének a tervezetthez 
képest jóval csekélyebb mértékben 
használta fel az önkormányzat (pl. 
2004-ben alig 80%-ot). Ez azonban 
bizonyos feladatok elmaradását is je-
lentette. Ugyanakkor pl. a 2005. év-

ben 10,5%-kal (9 139 000 Ft ! ) meg 
kellett emelni a keretet, egy olyan ha-
tósági intézkedés miatt, amelynek az 
önkormányzat rajta kívül álló okok-
ból vált szenvedő alanyává. 

A szociális segélyek kerete 2005-re 
szinte megduplázódott. Ez egyrészt 
az állam intézkedéseinek (új ellátá-
sok, régiek összegének emelkedése) 
eredménye, de ehhez nagyrészt biz-
tosította is a szükséges pénzt. Más-
részt azonban fokozatosan emel-
kedett a saját elhatározásból adott se-
gélyek összege is. A 2003. évtől a kép-
viselő-testület, valamint az egész-
ségügyi és szociális bizottság a rá-
szorulók felé igyekezett nagyobb 
szociális érzékenységet tanúsítani. Jól 
példázza ezt, hogy a rendkívüli élet-
helyzetbe kerültek megsegítését cél-

Kiadások (ezer forint) 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006
Személyi jellegű kiadások 75 305 82 566 96 934 122 905 159 704 155 715 178 214 200 829
Munkaadót terhelő járulékok 30 589 33 042 36 381 42 811 53 366 51 947 55 669 60 203
Dologi kiadások 34 433 40 265 51 409 64 402 61 901 63 613 96 322 98 419
Ellátottak speciális kiadásai  (szociális segélyek) 11 434 12 203 15 450 18 266 18 800 19 565 22 325 12 938

Szervezetek támogatása (pl. tűzoltóság,  
rendőrség, alapítványok, civil szervezetek) 2 396 2 148 1 448 2 064 5 555 8 901 12 666 15 550

Működési kiadások összesen 154 157 170 224 201 662 250 448 299 326 299 741 365 196 387 939 
Dolgozók létszáma 96 fő 89 fő 90 fő 89 fő 97 fő 93 fő 89,5 fő 93,5 fő

Az utóbbi években folyamatosan nőtt 
az Érdet Biatorbággyal összekötő 
8104 jelű főút forgalma. A kialakult 
helyzet megnehezíti a Petőfi Sándor 
utca és a Mártírok utca életét. A je-
lenlegi helyzet szorosan összefügg 
a környező települések fejlődésével, 
mert Biatorbágyon, Sóskúton és Tár-
nokon több mint kétszer annyian 
laknak, mint tizenöt évvel ezelőtt. A 
gépjárművek száma meg többszö-
rösére nőtt (pl. Sóskúton több mint 
1300 gépjármű van.) 

A problémát csökkentené, ha a gép-
járművek betartanák az 50 km/h se-
bességhatárt. Erre azonban csak ak-
kor számíthatunk erre, ha híre megy, 

hogy a rendőrség ellenőrzést végez az 
úton. Erre csak ritkán kerül sor, mert 
az Érdi Rendőrkapitányság nem ren-
delkezik elegendő létszámmal és se-
bességmérővel. 

Az önkormányzat hajlandó lenne 
megvásárolni a nem kevés pénzbe ke-
rülő sebességmérő készüléket, ha az 
állandó ellenőrzés eredményeként ki-
szabott bírság teljes egészében, vagy 
nagy részben az önkormányzat be-
vételét gyarapíthatná. Szinte biztos, 
hogy a mindennapos kontroll ered-
ményeként egy-két hónap alatt vissza-
térülne a befektetés, és három-négy 
hónap alatt a közlekedők döntő több-
sége a megengedett sebességhatáron 

belül utazna át Sóskúton. Ez a mód-
szer jóval hatékonyabb lenne, mint 
ha a falu két végén az állami útkezelő 
leszűkítené az utat, hiszen a gyors-
hajtónak a falu határától elegendő idő 
és távolság áll rendelkezésükreahhoz, 
hogy a szűkítőt elhagyva újra a gáz-
pedálra lépjen. 

A trafipaxnak, vagy a radarnak az 
előző sorokban ismertetett módon 
történő alkalmazását azonban a jelen-
legi jogszabályok nem teszik lehetővé. 
A képviselő-testület ezért augusztus 
7-i ülésén úgy döntött, kezdeményezi 
Keller László országgyűlési képviselő 
úrnál, hogy nyújtson be javaslatot a 
törvény módosítására.     

Megoldás lenne a saját trafipax
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Néhány nagyobb összegű támogatás, a teljesség igénye nélkül:
2004

–	 Polgárőrség	  900 000 Ft	  
– 	Sportegyesület	 1 650 000 Ft 
– 	Sóskúti Ifjúsági Fúvószenekar	 1 200 000 Ft(fúvószenei találkozó)
– 	Támogatásban részesült pl. a Kertbarátok Köre, a Férfikórus, a Sóskút 		
	 2000 Társaság és a Vecsernyica Táncegyüttes. 	
– 	Az Érdi Rendőrkapitányság Tárnoki Örsparancsnoksága 1 000 000 Ft 
	 (gépjármű beszerzésére) és 150 000 Ft-tal üzemanyag vásárlására; az Érd 	
	 Városi Hivatásos Tűzoltósága 584 600 Ft (eszközbeszerzésre) az ÁNTSZ 	
	 Érd Városi Intézete 50 000 Ft (általános működési költségekre) összegű 		
	 támogatást kapott.
– 	Az egyház részére az Eszéki Imre esperes úr méltó eltemettetésével kap-	
	 csolatos kiadásokhoz adott a Képviselő-testület jelentős hozzájárulást. 
  

2005
–  Polgárőrség 	 1 700 000 Ft 
		  (gépjármű vásárlására, működésre)	
–  Sportegyesület	 2 700 000 Ft 
–  Egyházközség	 600 000 Ft
– Támogatásban részesült pl. a Sóskúti Ifjúsági Fúvószenekar, Kertbarátok 	
	 Köre, a Férfikórus, a Hagyományőrző Nyugdíjasklub, a Jobb Sóskútért 		
	 Közéleti Egyesület, a Nagycsaládosok Egyesülete, a Sóskút 2000 Társaság 	
	 és a Vecsernyica Táncegyüttes. 
– 	Az Érdi Rendőrkapitányság Tárnoki Örsparancsnoksága 600 000 Ft; az 		
	 Érd Városi Hivatásos Tűzoltóságot 500 Ft, az ÁNTSZ Érd Városi Intézete 	
	 200 000 Ft támogatást kapott önkormányzatunktól.

2006. (tervezett támogatások)
–	 Polgárőrség	 1.500.000 Ft 
		  (gépjármű vásárlására, működésre)	
– 	Sportegyesület	 2 600 000 Ft 
– 	Egyházközség	 500 000 Ft
– 	Sóskúti Ifjúsági Fúvószenekar	 600 000 Ft
– 	Támogatásban részesült, illetve részesülni fog pl. a Sóskúti Ifjúsági 
	 Fúvószenekar, Kertbarátok Köre, a Férfikórus, a Hagyományőrző 
	 Nyugdíjasklub, a Nagycsaládosok Egyesülete, a Sóskút 2000 Társaság és 
	 a Vecsernyica Táncegyüttes. 
– 	Az Érdi Rendőrkapitányság Tárnoki Örsparancsnoksága 600 000 Ft; az 	
	 Érd Városi Hivatásos Tűzoltóságot 600 Ft, az ÁNTSZ Érd Városi Intézete 	
	 200 000 Ft támogatást kapott, illetve fog kapni önkormányzatunktól.
Ezeken túlmenően más formában is 
igyekszik az önkormányzat segíteni 
a civil szervezetek működését. 

Említést érdemel még, hogy több 
más szervezethez hasonlóan a sóskú-
ti képviselő-testület is segítette (2005-
ben 300 000 Ft-tal) annak a kiad-
ványnak a megjelentetését, amelynek 
célja iskolánk pedagógusa, Kuzma 
István tanár úr által összegyűjtött és 
rendszerezett szlovák népdalok meg-
őrzése az utókor számára.  

A civil szervezetek sokat fáradoz-

nak a faluért. Vannak, amelyeknek 
fő célja a hagyományok ápolása, 
megőrzése, vannak, amelyek a gyer-
mekek érdekében fejtik ki tevékeny-
ségüket. Az önkormányzat anya-
gi erejéhez mérten igyekszik céljaik 
megvalósításához támogatást adni, 
és lehetséges eszközeivel segíteni 
működésüket.  

Dr. Újházi Miklós
jegyző

König Ferenc
polgármester

zó átmeneti segély kerete, illetve a te-
metési segély kerete a többszörösére 
emelkedett 2003–2005 között. Ez 
összegszerűségében ugyan csak né-
hány százezer forintot jelent, de hűen 
tükrözi a testületek szemléletváltását. 

A civil és más szervezetek támo-
gatására fordított összeg a 2002. év-
hez képest több mint hatszorosára 
nőtt. Ez megint egyértelműen szem-
léletváltás eredménye. A 2004–2006. 
évek között több társulásba lépett 
be az önkormányzat. A 2004. évben 
Pusztazámorral együtt intézmény-
fenntartó társulást hoztunk létre az 
iskola felső tagozatának működteté-
sére. Még ugyanezen év végéig ak-
tív sóskúti közreműködéssel létrejött 
a Budaörs Kistérség Többcélú Ön-
kormányzati Társulása, és több te-
lepüléssel közösen működtetjük a 
24 órásra bővült orvosi ügyeletet. 
Az építéshatósági feladatok ellátási 
színvonalának emelése céljából csat-
lakoztunk a Tárnok és Pusztazámor 
által 1997-ben megalakított társulás-
hoz. Ezek a társulások kiadással jár-
nak ezért az átadott pénzek összege 
jelentősen megnőtt, ugyanakkor jó-
val nagyobb bevételt is jelentenek. A 
kiadások és bevételek egyenlege több 
millió forinttal egyértelműen pozitív. 

A civil szervezetek támogatására is 
jóval többet költ az önkormányzat. 
Támogatást ad a Képviselő-testület 
az egyesületek programjaihoz, vagy 
alaptevékenységéhez. A támogatás 
egy részének ellenében néhány ci-
vil szervezet felvállalta önkormány-
zati tulajdonú területek gondozását, 
rendszeres gyommentesítését. 

A 2004. évtől kezdve anyagi tá-
mogatást nyújt a Képviselő-testület 
az egyházközség részére is. Az ön-
kormányzattól kapott pénzt többek 
között a templom és a plébánia épü-
letének karbantartására és felújításá-
ra fordította az egyház. 

Támogatást ad továbbá az önkor-
mányzat más társszervezetek fejlesz-
tési céljainak megvalósításához, vagy 
a mindennapi működéshez (pl. tűz-
oltóság, rendőrség, tisztiorvosi szol-
gálat.
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Hetvenöt évvel ezelőtt, 1931. május 
utolsó vasárnapján, a Hősök napján 
avatták fel községünk I. Világhábo-
rús Emlékművét.

Az avatás nagyszámú részvétellel, 
igen felemelő, az alkalomhoz illő, 
méltóságteljes volt. Az Emlékmű 
megáldása tábori mise keretében 
történt. A nagyhatású szoboravató 
beszédet az egyházközség akkori 
plébánosa, dr. Griger Miklós apát 
mondta, akinek mélyenszántó sza-
vai olyan mélyen vésődtek a jelen-
lévők emlékezetébe, hogy a beszéd 
egyes kiragadott mondatait hosszú 
időn át idézgették.

A szobor létrejöttének fő kez-
deményezője az apát úr volt. Ki-
tartóan azon fáradozott, hogy hősi 
halált halt katonahíveinek mielőbb 
emlékmű állíttasson. Társa volt 
ebben Andreetti Károly, a Képző-
művészeti Főiskola akkori rektora, 
községünk szülötte. Az emlékmű-
vet ugyanis ő tervezte. 

Az általa bérelt, üzemeltetett he-
lyi kőbányából a legjobb minőségű 
követ adományozta az emlékmű 
építéséhez. Minden más költséget 
a falu lakossága példás, teljes körű 
összefogással teremtett meg. Hová 
tűnt mára a mi falunk akkori ös�-
szetartása, egyetakarása, mely ezt 
a gyönyörű emlékművet létrehoz-
ta? Pedig mennyire kellene az ak-
korihoz közeli összefogás, akarat a 
közelgő 56-os szabadságharc ötve-
nedik évfordulójának méltó meg-
ünneplése, az 56-os emlékmű fel-
állításakor. 

Méltatlan lenne, ha az évfordu-
lón nem emlékeznénk meg azokról 
a kiváló mesterekről, akik a szob-
rot megalkották. Ők hárman, a Se-
bek testvérek: Károly, Rezső és Fe-
renc. Az ő magas szintű szakmai 
tudásuk párosult a kikezdhetetlen 
becsülettel, tisztességgel, lelkiisme-
retességgel. Ennek hiteles bizonyí-
téka a 75 éves szobor, mely mél-
tó módon őrzi emléküket. Hálával 

Még a cikk megjelenése előtt ol-
vashattam Kummer Ferenc írá-
sát, amelyet az I. világháborús em-
lékmű felállítása évfordulójára írt. 
Tisztelem a véleményét, nem is el-
lene emelek szót, de fontosnak tar-
tok hangsúlyozni egy olyan kérdést, 
amelyet ő csak megemlít. 

Az emlékműhöz és a kerítéshez 

Hetvenöt éves az I. világháborús emlékmű!
és tisztelettel gondolunk a fent em-
lített mesterek nyomdokain járó kő-
faragóinkra, akik tizenhét évvel ez-
előtt önzetlenül felújították az em-
lékművet. Kezeik nyomán az általuk 
felújított szobor szinte az eredeti ál-
lapotát nyerte vissza. Sajnálatunkra 
közülük többen már nincsenek kö-
zöttünk. Hálával és kegyelettel gon-
dolunk rájuk.

A szobor megjelenésében egy 
nagyméretű alkotás. Ezen mérethez 
arányosan tervezte meg a tervező a 
szobor környezetét. Kifejezve ezzel 
azt is, hogy ez a hősök jelképes te-
metője. Ennyi mindenképpen meg-
illeti őket. A tervezéskor több min-
denre gondolt a tervező, arra azon-
ban sem ő, sem senki más, hogy 
jön egy olyan kor, amikor falunk-
nak lesznek olyan magukról meg-
feledkezett lakói, akik időről időre 
az elődök által létrehozott és gaz-
dag örökségként reánk hagyott em-
lékművet kitartóan rongálni fogják 
(kerítés).

A szobor védelmében elkészült az 
új kerítés. Polgármester úr vélemé-
nye szerint ez ellenáll a rongálás-
nak. Az új kerítés más anyagból és 
nem az eredeti helyén épült. Jó lett 
volna tiszteletben tartani a nagyte-
kintélyű tervező elképzeléseit. Az új 
kerítés megjelenésében látványos. 
Gondos, szakavatott kezek munká-
ját dicséri. Alaposabban szemügyre 
véve az alkotást, szembetűnő az el-

lentét a termés- illetve a műkő kö-
zött. A kettő nincsen egymással jó 
viszonyban. Különösen nem akkor, 
amikor ilyen közelségben vannak 
egymással. 

A környezetnek a terméskő a 
meghatározója. Ugyanis az emlék-
mű is terméskőből épült és az 75 
esztendőn át teljes mértékben el-
lenállt az időjárás közismert káros 
hatásainak. Kőből épült a közvetlen 
közelében lévő templom kerítése is. 
Így az új kerítés megtöri az össz-
hangot. Az idei Hősök Vasárnap-
ján a jubiláló emlékmű – tiszteletre 
méltó igyekezet folytán – ünneplő-
be öltözött. 

Ünnepélyes volt a megemlékezés. 
Külön attól is, hogy a plébános úr 
megáldotta a felújított környezetet, 
együtt imádkozva az esernyők alatt 
megbúvó szép számban megjelent 
emlékezőkkel. Majd sok-sok gyer-
tya gyúlt a szobor tövében az em-
lékezés, a kegyelet jegyében. Végül 
az ide illő ének hangjával zárult a 
megemlékezés. Amit nem jó érzés-
sel kell megemlíteni: az idén mint-
ha a szokottnál kevesebb virág ke-
rült volna a hősök nevei mellé. Pe-
dig az idei május bőségesen kínálta 
a kegyelet virágait.

Ne feledkezzünk meg róluk! Jus-
son eszünkbe szenvedésük! „MEG-
HALTAK A HAZÁÉRT!” Emlékü-
ket ne hagyjuk elhamvadni!

Kummer Ferenc

Néhány gondolat az I. világháborús 
emlékmű kerítéséről

engem is kötnek érzelmi szálak. 
Egyik nagyapám, Újházi Simon, le-
venteként állt díszőrséget az emlék-
mű mellett. A fokozatosan és mód-
szeresen lerombolt drótkerítés és a 
kapu másik nagyapám, Marton La-
jos, keze munkáját dicsérte. Én az 
„Öregiskolában” tanultam. Nap, 
mint nap láthattam az emlékmű-
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Képviselőjelöltek

Szavazókörök sorszáma és címe
Összes  

szavazat
1. szavazókör
Községháza,

Szabadság tér 1.

2. szavazókör
Polgárok Háza,

Fő u. 35.

3. szavazókör
Iskola,

Tulipán u. 9.
Keller László –MSZP 240 299 268 807
Csenger-Zalán Zsolt –
Fidesz–KDNP 189 232 201 622

Wittinghof Tamás – SZDSZ 33 28 26 87
Dr. Palovics Lajos – MDF 27 25 30 82

Sándor Péter –
MIÉP–Jobbik a Harmadik Út 20 24 11 55

Képviselőjelöltek

Szavazókörök sorszáma és címe
Összes 

szavazat
1. szavazókör,
Községháza,

Szabadság tér 1.

2. szavazókör,
Polgárok Háza,

Fő u. 35.

3. szavazókör,
Iskola,

Tulipán u. 9.
Keller László – MSZP 262 323 286 871
Csenger-Zalán Zsolt –
Fidesz–KDNP 225 223 218 666

Képviselőjelöltek

Szavazókörök sorszáma és címe
Összes  

szavazat
1. szavazókör
Községháza,

Szabadság tér 1.

2. szavazókör
Polgárok Háza,

Fő u. 35.

3. szavazókör
Iskola,

Tulipán u. 9.
MSZP 240 299 268 807
Fidesz–KDNP 189 232 201 622
SZDSZ 33 28 26 87
MDF 27 25 30 82
MIÉP–Jobbik a Harmadik Út 20 24 11 55
Centrum Párt

Aválasztás helyi lebonyolításában 
közreműködő szavazatszámláló 

bizottságok tagjai

1. sz. bizottság (Községháza)	
Elnök: Kovácsné Pátrovics Ildikó, 
eh.: Monostori Vilmosné, tagok: Sza-
bados Andrásné, Keresztes Jánosné, 
Szakács András, Tóth András. 		
2. sz. bizottság (Polgárok Háza):
Elnök: Csékeyné Bálint Márta, eh.: Ka-
szás Sámuelné, tagok:Melis Ferencné, 
Móri Andrásné, SzabóIstván, Tamás, 
Mihály Elemér.
3. sz. bizottság (iskola):
elnök: Baranyai Istvánné, eh. Altman 
Jánosné, tagok: Kummer Sándorné, 
Kovács Mártonné, Lizicska Róbert, 
Szalmási Attila.

Egyéni választókerületi választás. I. forduló – 2006. április 9.
Szavazóként megjelent: 1665 fő (71,15 %) Érvényesen szavazott: 1653 fő

Az országgyűlési képviselőválasztás 
sóskúti eredményei

II. forduló – 2006. április 9. 
Szavazóként megjelent: 1540 fő (65,81 %). Érvényesen szavazott: 1539 fő

Területi listás választás.
Szavazóként megjelent: 1665 fő (71,15 %) Érvényesen szavazott:	 1651 fő 

A bizottság valamennyi tagjának 
megköszönöm lelkiismeretes és pon-
tos munkáját, mellyel nagy mérték-
ben hozzájárultak a képviselőválasz-
tás sikeres lebonyolításához.

Dr. Újházi Miklós
a Helyi Választási Iroda vezetője  

*
44/2006.(IV. 26.) sz. képviselő-tes-
tületi határozat: Sóskút Község Ön-
kormányzat Képviselő-testülete kö-
szönetet mond a Szavazatszámláló 
Bizottság és a Helyi Választási Iro-
da munkájáért, illetve megköszöni 
a sóskúti lakosság részvételét az áp-
rilis 9-ei, és 23-ai választásokon. 
(Kivonat a 2006. április 26-án meg-
tartott testületi ülés jegyzőkönyvé-
ből)

vet, és gondoltam gyakran büszkén 
ezekre. Majd évek múltán, felnőtt 
fejjel nekem is sokszor támadtak 
szomorú gondolataim, ahogy néz-
tem a ledöntött, a kijavított és újra 
meg újra ledöntött kerítést.

Most mégsem azon kesergek, 
hogy miért nem lehetett terméskő-
ből építeni az új kerítést, miért nem 
lehetett megtartani a kerítés ere-
deti alakját. A világ folyamatosan 
változik, van olyan változás, amely 
örömteli, van, amelyik nem. Néha 
be kell látnunk, hogy nem minden-
ki hajlandó tisztelni mások mun-
káját, mert nagyobb örömet talál 
a rombolásban. Néha olyan meg-
oldást kényszerülünk választani, 
amely nem mindenben felel meg a 
hagyománynak. 

A kerítés anyagának eltérése csak 
a szakértő - kővel sokszor és sokat 
dolgozó, vagy kővel sokat találkozó 
– szemnek látható azonnal. Kevés-
bé szakavatott embernek csak hos�-
szabb szemlélődés után, vagy köz-
vetlen közelből tűnik fel. Ezt ta-
pasztalatból írom, több embert kér-
deztem meg erről a kerítés építése 
idején.

Az egyetlen változás, amely azon-
nal szemet szúr, a kerítés alakja. En-
nek azonban az az oka, hogy ebből 
a – reményeink szerint – időállóbb 
anyagból nincs a félkör kialakításá-
hoz szükséges íves elem, és ezt az 
elemet faragni sem lehet. Elképzel-
hető, hogy csillagászati költséggel 
egyedi gyártást meg lehetett volna 
rendelni, de erre az önkormányzat-
nak nem volt pénze. A helyreállítás 
költsége még úgy is meghaladta a 
kétmillió forintot, hogy a kerítés 
nem fémből való elemeit a Sóskútra 
települt Hausler Kft. saját termékei 
közül ajándékozta a falunak, ame-
lyért ezúton is nagy tisztelettel kö-
szönetet mondunk.

Úgy vélem, hogy az új kerítés 
alakját és anyagát szemünk hamar 
megszokja és néhány hónap múlva 
már harmonikusnak is fogjuk látni 
az együttest. 

dr. Újházi Miklós
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Az idei tavasz nem kedvezett a sza-
badtéri programoknak. Egész év-
ben arra vártunk, hogy végre jöjjön 
a nyár, kirándulhassunk, élvezzük 
a napsütés örömét. Minden év első 
nyári szabadidős programja május 1. 
Sóskúton, a 10 év óta rendszeresen 
megtartott május elsejék történeté-
ben ez volt az első alkalom, amikor 
az egész napos zuhogó eső – annak 
rendje és módja szerint – minden-
ki legnagyobb sajnálatára elmosta e 
nagyon várt eseményt. 

Időrendben a második nagy sza-
badtéri program, mely három fa-
lut (Tárnok, Sóskút, Pusztazámor) 
mozgat meg, a május 20-ra meghir-
detett „Három falu, két keréken” ke-
rékpártúra volt. 

Biztosan sokan emlékeznek, 3 év-
vel ezelőtt, Sóskút kezdeményezte és 
szervezte az első túrát. Kora tavasz, 
április volt. Kellemetlen, hűvös, sze-
les, szemerkélő esőben kerekezett a 
150 résztvevő. Tavaly Pusztazámor 
vette át a szervezést, június elejére 
tűzve ki a túra időpontját. Szeren-
csés nap volt, mert a 160 kerékpáros 
ragyogó napsütésben, melegben tet-
te meg a több mint 20 km-es utat. 
2006-ban Tárnoké volt a stafétabot. 
Hallatlan lelkesedéssel és komoly 
szervezéssel készültek e napra. Az 
időjárás nem volt kegyes sem a szer-
vezőkhöz, sem a résztvevőkhöz. Le-
hangoló, borús napra ébredtünk. 9 
órára, mire a tárnoki 180 kerekező 
Sóskútra, a Sportpályához érkezett 
az eső szemerkélni kezdett. Frissítő 
zenével, üdítővel, pogácsával s já-
tékos keresztrejtvénnyel készültünk 
és vártuk őket. Tekintettel az egy-
re sűrűbb esőre az utóbbi elmaradt, 
hiszen ezt csak a szabadban játsz-
hattuk volna. Rövid pihenő után 
– polgármesterünk, König Ferenc 
vezetésével 40 sóskúti csatlakozott 
Tárnok csapatához, s együtt 220-an 
vágtunk neki a pusztazámori táv-
nak. Zámorra érve az eső elállt, a 
felhők mögül néha kikukucskáló 

Három falu, két keréken – 2006

nap érdeklődve figyelte az újabb 30 
fővel, immár 250 főre gyarapodott 
csapatot. Zámor csapatát polgár-
mesterük, Pátrovics Benedek vezet-
te. A kölcsönös üdvözlések, a kávé, 
pogácsa, üdítő elfogyasztása után a 
gyerekek ütemes, „induljunk már!” 
bíztatására ismét nyeregbe „száll-
tunk”, irány Tárnok! A bicikliútnak 
ez a legkellemesebb szakasza. Asz-
faltos úton, hosszú leejtőkön, ké-
nyelmesen tettük meg az utat. Olyan 
sokan voltunk, hogy a túrázók eleje 
már Tárnokon landolt, amikor a sor 
végén kerekezők Zámorról éppen 
kiértek a főútra. Tárnokra érve az 
időjárás is megváltozott, az erős szél 
elűzte a felhőket, kisütött a nap, s a 
művelődési ház udvarán felállított 
asztalok és padok várták az érkező 
fáradt és éhes nagy csapatot. Meg-
érkezéskor minden kerekező meg-
kapta a rendezvény szokásos emblé-
máját, melyet idén a TSP Alapítvány 
készíttetet el. A változás annyi, hogy 
nem kerámiából és nyakba akasztós 
formában, de kitűző formában le-
het viselni. Először Gergely István, 
Tárnok polgármestere köszöntötte 
a csapatokat. Elmondta, hogy előze-
tesen megállapodtak abban, a kupa 
– mely korábban mindig azé a köz-
ségé volt, ahonnan a legtöbben vet-
tek részt – 2006-tól mindig azé a 
csapaté lesz, amelyik a rendezvényt 
szervezi. Míg az ebédre vártunk, a 

gyerekek körében a mindig nagyon 
népszerű tombolahúzás következett, 
ahol a szerencsések a kerékpározás-
hoz szükséges biztonsági felszerelé-
seket nyerhettek. Szeretném meg-
köszönni az ORFK Biztonsági és 
Balesetmegelőzési Bizottságának tá-
mogatását. Kaptunk tőlük kerékpá-
rosokra vonatkozó Kresz totó, 13+1 
tesztlapot, melyet felső tagozatos ta-
nulóknak osztottunk ki. A kérdések 
között volt könnyebb és nehezebb, 
de a közel 100 visszaérkezett vá-
lasz közül csak egyetlen egy volt te-
litalálatos, Sülye Mónikáé Sóskútról. 
Gratulálunk. Tanulság: többet kell 
tennünk gyerekeink biztonságos 
közlekedéséért, s reméljük, az éves 
rendszeres túrák is hozzájárulnak a 
biztonságos kerékpározás ismerete-
inek elsajátításához. A kisebbekre 
kevesebb és könnyebb kérdések vár-
tak, akik ugyancsak nagy lelkese-
déssel töltötték a totószelvényeket. 
A finom gulyásleves és a messzi föl-
dön híres tárnoki bukta elfogyasztá-
sa után a művelődési ház parkolója 
aszfaltrajzversenyre várta a kisebbe-
ket. Sóskútiak közül Kalmár Fanny 
volt díjazott. A sok programot nép-
tánc- és népzenei bemutató tette 
változatossá, s akinek kedve volt, és 
még nem volt elég fáradt tánctanu-
lásban is részt vehetett. A progra-
mok végére érve, délután 3-kor sós-
kútiak és zámoriak felsorakoztunk, 
indultunk haza. Az egész napos túra 
biztonságáról a Tárnoki Rendőrőrs, 
és a Sóskúti Polgárőrség gondosko-
dott. Ők azok, akik szabad idejük-
ben, minden évben, ezt a feladatot 
vállalják, ellátják, s a kerekezők biz-
tonságát garantálják, melyet hálásan 
köszönünk. Köszönjük a három ön-
kormányzat és a TSP támogatását.

2007-ben Sóskút ad otthon ennek 
a rendezvénynek. Viszont látásra 
2007-ben! 

Papp Istvánné
Sóskút 2000 Társaság

Fotó: Gergely Istvánné, Tárnok
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Borverseny az Öreghegyen

Név Termőhely Fajta Évjárat Díj
Poszmik Ferenc Öreghegy Bianca Cserszegi Fűszeres 2005 Nagy Arany
Kardos József Öreghegy Sauvignon 1999 Arany
Monostori Vilmos Öreghegy Rizlingszilváni 2005 Arany
Monostori Vilmos Öreghegy Királyleányka 2005 Arany
Szanyi László Öreghegy Sóskúti gyémánt 2005 Arany
Radványi Béla Öreghegy Chardonnay 2004 Ezüst
Andrásfalvy Pál Öreghegy Piros szlanka 2005 Ezüst
Pataki Imre Öreghegy Rizlingszilváni 2004 Ezüst
Monostori Vilmos Öreghegy Cabernet 2005 Ezüst
Monostori Vilmos Öreghegy Szürkebarát 2005 Ezüst
Varró Kálmán Öreghegy Cuvee fehér 2005 Ezüst
Varró Kálmán Öreghegy Cuvee fehér 2001 Ezüst
Szakács Csaba Öreghegy Merengő 2. 2005 Ezüst
Id. Újházi Miklós Öreghegy Zweigelt, Merlot, Kékfrankos 2004 Ezüst
Paulik Ferenc Öreghegy Zweigelt 2004 Ezüst
Szarvas Tibor Öreghegy Cabernet sauvignon 2004 Ezüst
Chrenkó János (Déri) Öreghegy Zalagyöngye 2005 Bronz
Radványi Béla Öreghegy Szürkebarát 2005 Bronz
Varró Kálmán Öreghegy Cuvee vörös 2005 Bronz
Id. Újházi Miklós Öreghegy Vegyes fehér 2005 Bronz
Németh Istvánné Szedliszkó Szlanka muskotály 2003 Oklevél
Flámis Vilmos Öreghegy Zalagyöngye muskotály 2005 Oklevél
Kardos József Öreghegy Sóskúti cuvee 2005 Oklevél
Szakács Csaba Öreghegy Merengő 1. 2005 Oklevél

A Sóskúti Híradó előző számában 
meghirdetett Orbán-napi körmenet 
és a Sóskút 2000 Társaság által szer-
vezett rendezvény egyik igen várt 
eseménye a borverseny volt. Az idő-
járás ugyan nem kedvezett, de a lá-
tottak alapján sokan vettek részt a 
sajnos csak részben megvalósult 
programon. 

A borverseny a szigorú szabályok 
betartásával zajlott. A borok bírálata 
délelőtt 10–13 óráig tartott. A bíráló-
bizottságok törvényes keretek között 
végezték munkájukat. Az 1. számú 
bizottság 5 főből állt, akik valamen�-
nyien tekintélyes tagjai az ország kü-
lönböző borbíráló bizottságainak. A 
bizottság elnöke Maya Ernő volt, aki 

a töki Nyakas Pince szakmai irányí-
tója és nem mellékesen a 2002. év-
ben elnyerte az év borásza címet. A 
2. számú bizottság 3 főből állt, akik 
helyi lakosok, mindenki ismeri őket 
és tudják róluk, hogy kitűnően ér-
tenek a borokhoz.

A borversenyre 14 jelentkeztek, 
összesen 24 fajta borral. A bizottsá-
gok elé kerülő borok címkéin a ne-
vezők szám, fajta és az évjárat meg-
jelölését tüntették fel. A bírálatok az 
országosan előírt nyomtatványokon, 
szigorú követelmények alapján tör-
téntek. Összesítések után, a két bi-
zottság közös határozata alapján egy 
nagy arany, 4 arany, 11 ezüst, 4 bronz-
díjat és 4 oklevelet osztottak ki.

Díjazottak:

Gyermekvilág – játékok a természetben található, fonható anyagok-
ból címmel hirdetett pályázatot a zengővárkonyi SZALMA-KINCS-
TÁR, a pécsváradi Fülep Lajos Művelődési Központ és a nagypalli 
Régi Mesterségeket Felelevenítő Egyesület. A pályázat célja a ter-
mészetes fonható anyagok (szalma, csuhé, gyékény, sás) újra felfe-
dezése. A pályázaton hazai és határon túli amatőr és hivatásos kéz-
művesek, népművészek, műkedvelő alkotók vehettek részt. A pá-
lyázatra érkezett alkotásokat szakmai zsűri értékelte és a június 26-án 
a pécsváradi Fülep Lajos Művelődési Központban nyíló kiállításon 
kerültek bemutatásra. Sóskútról Lévius Antalné 3 db csuhéból ké-
szült babájával pályázott: 1. Szlovák parasztasszony kosárral, 2. Fa-
lusi dáma virágcsokorral, 3. Anya gyermekével

Az egyre jobban zuhogó esőben, 
de igen jó hangulatban, a jelenlévők 
hangos éljenzése és tapsának kísé-
retében az Orbán-szobor előtt meg-
történt az eredményhirdetés, az ok-
levelek és a vele járó borászati kel-
lékekből álló díjak átadása, majd 
mindenki megkóstolta a díjnyertes 
borokat. Az eső nem rontotta a han-
gulatot, bár a meghirdetett program 
számos része elmaradt. Vígan éne-
keltek a táncosok, az Asszonykórus 
és a Férfikar. Asztalra kerültek a fi-
nom sütemények, pogácsák, s mint-
egy 100 adag finom, forró gulyásle-
ves, ami mindenkinek igen jól esett 
a hűvös időben. Reméljük, jövőre az 
idei tapasztalatok alapján sokkal töb-
ben lesznek, akik boraikkal benevez-
nek az Orbán-napi borversenyre, s 
hagyományt teremtünk ennek az ün-
nepnek. Szent Orbán a szőlőskertek 
védőszentje, aki évente várja, hogy 
neve napján koccinthasson velünk. 

Pataki Imre

Lévius Anikó csuhébabái
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2006. április 1-jén nagyszabású ta-
vaszi hangversenyre invitálta köz-
ségünk lakóit a Sóskúti Fúvószenei 
Egyesület. A koncertet a tavalyi ren-
dezvény sikerén felbuzdulva tartot-
tuk, mintegy hagyományteremtés-
ként. A műsorban nem csak a Sós-
kúti Ifjúsági Zenekar lépett fel, hanem 
vendégeink, a Katrin Zsolt vezette 
Dányi Ifjúsági Fúvószenekar tagjai 
is. Külön öröm volt számunkra, hogy 
dányi barátaink újra ellátogattak köz-
ségünkbe, hiszen mi is élvezhettük 
tavaly vendégszeretetüket, amelyet 
szerettünk volna mindenképp viszo-
nozni. Ezen kívül természetesen régi 
barátságok is összefűznek minket, hi-
szen a két együttes kapcsolata hosszú 
évekre nyúlik vissza. A koncert nap-
jának délelőttjén komoly próba vette 
kezdetét, hiszen zenekaraink együtt 
is muzsikáltak. A rendezvénynek az 
Andreetti Károly Általános és Mű-
vészeti Iskola adott otthont, mine-
kután koncertjeinkre egyre nagyobb 
számú közönség kíváncsi, így a nagy 
befogadóképességű tornacsarnokra 
esett a választásunk. Kicsit tartottunk 
ugyan az akusztikai problémáktól, de 
úgy érezzük élvezhető volt mindenki 
számára a zene, így elképzelhetőnek 
tartjuk, hogy a jövőben a közön-
ség nagy létszámára való tekintettel 
hangversenyeinket szívesebben tar-
tanánk újra ebben a teremben. A 
próba után közös ebéden vettünk 
részt, majd rövid pihenő után 16 óra-
kor kezdetét vette a koncert. Először 
König Ferenc polgármester köszöntő 
szavait hallgattuk meg, aki bevezető-
jében üdvözölte dányi vendégeinket, 
élükön Gódor Andrást, Dány község 
polgármesterét. Majd állandó kon-
feransziénk, Kovács Ferencné, Teca 
vette át a szót és elsősorban a ven-
dégzenekar életútját ismertette a kö-
zönséggel. A műsor első felében a 
két zenekar felváltva szórakoztatta a 
hallgatóságot. Felcsendültek régi dal-
lamok, és természetesen újak is, ame-
lyeket a két együttes az utóbbi kon-

Tavaszi hangverseny dányi vendégekkel
cert óta vett fel a repertoárba. A szü-
netben a zenekarok egybeültek és 
majd egyórás közös műsort adtak elő 
Katrin Zsolt és Kaszás Sándor vál-
tott irányításával. A szűnni nem aka-
ró tapsok után emléklapok átadására 
került sor, majd még egy ráadás is 
belefért az estébe. Az idei tavasz ta-
lán legelső kellemes napja maradan-
dó emléket hagyott hallgató és elő-
adó számára egyaránt, hiszen a bú-
csúzáskor König Ferenc már a kö-
vetkező alkalomra gondolva invitálta 
meg a dányi fiatalokat Sóskútra, a 
búcsúra. A Sóskúti Fúvószenei Egye-
sület a hangverseny után egy kis ál-
lófogadásra hívta a vendégeket, akik 
sajnos csak rövid ideig maradhattak, 
hiszen másnap várt rájuk még egy 
fellépés. Reméljük, hogyha a sóskúti 
búcsúra el tudnak jönni, s talán egy 
kicsit hosszabb ideig vendégeink ma-
radnak. 

Befejezésül kérem engedjék meg, 

hogy köszönetet mondjak egyesü-
letünk és zenekarunk minden tag-
ja nevében azoknak, akik nélkül 
nem valósulhatott volna meg ez a 
szép nap. Köszönjük Sóskút Köz-
ség Önkormányzatának az anya-
gi támogatást, dr. Vargha Magdolna 
igazgatónőnek, hogy lehetővé tet-
te számunkra, hogy a koncertet az 
Andreetti Károly Általános és Művé-
szeti Iskola tornacsarnokában tart-
suk. Köszönjük Kuzsel Józsefnek és 
feleségének, valamint a konyha dol-
gozóinak, Mihalicza Lászlónénak, 
Ábel Lászlónénak, Ábelné Jenei 
Angélának a finom ebédet, és vé-
gül, de nem utolsósorban az is-
kola technikai dolgozóinak, Juhász 
Józsefnénak, valamint Váraljai Gé-
zának és feleségének a napközbeni 
sok-sok munkát, a lebonyolítással és 
vendégfogadással kapcsolatos ös�-
szes segítséget!                 

Kaszás Sándor
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A budaörsi német kisebbségi ön-
kormányzat felhívására köz-

ségünk is elindult a Cora áruház 
parkolójába meghirdetett játékon. 
A sportegyesület kérésére szervező-
dött csapat indulása nem volt egy-
szerű feladat, mert a játékokat még 
nem ismertük, nem tudtuk, hogy 
mit kell teljesítenünk. 

A verseny díjazása rendhagyó volt, 
mert a nyereményeket a csapatok ci-
vil szervezeteknek ajánlhatták fel. 
Az első hely 1,5 millió a második 1 
millió, a harmadik fél millió forint 
értékű vásárlási utalvány volt.

A verseny szervezőivel több me-
netben egyeztettünk, mert számunk-
ra elfogadhatatlan feltételeket kö-
töttek ki a résztvevők számára. (100 
000 Ft kötbért és kártérítést akartak 
kérni, ha az alkalmilag szerveződött 
csapat bármilyen oknál fogva még 
sem tud részt venni, vagy nem tel-
jes létszámban, a versenyen.) Az ad-
minisztratív akadályok leküzdését 
követően a csapatunk szervezését 
Szolnoki Szabrina vállalta, amit itt 
és most is köszönök neki.

A hosszas előkészítő munka után 
végre eljött a nap mikor csapatunk 
is megmérette magát a második elő-
döntőben. A nyolc csapat részvételé-

vel zajló versenyen az első négy csa-
pat jutott a döntőbe. Az egész napos 
esős idő ellenére csapatunk kiélezett 
küzdelemben, holtversenyben a ne-
gyedik-ötödik helyen zárta a ver-
senyt. Az izgalmas végjátékban mi-
nimális előnnyel, de megnyertük a 
negyedik helyért folyó külön ver-
senyt, így készülhettünk a döntőre.

A döntő napján sem fogadta kegye-
ibe a versenyzőket az időjárás, ami to-
vább nehezítette a csapatok helyzetét. 
A nyolc csapat között – Budapestről 
kettő (Testnevelési Egyetem hall-
gatóiból álló együttesek), Érd, Tö-
rökbálint, Diósd, Szigetszentmiklós, 
Budaörs és mi – reális esélyünk a 
tisztes helytállásra volt. A döntő szá-
munkra nem jól kezdődött, mert az 
első kettő számban – labirintus, gu-
mikötélhúzás – nem kaptunk pontot. 
Ami a legfájóbb volt, hogy nem tel-
jesen csak a mi hibánkból eredően. 
(a gumikötélhúzásnál a versenybírók 
nem figyeltek oda kellően és mi kettő 
gumikötelet húztunk, míg az ellenfél 
csak egyet.) A többi számban tisz-
tességesen helyt állt csapatunk, rend-
re az ötödik, hatodik helyen végzett. 

Tájékoztató a Nevelési Tanácsadó szakrendeléséről
A Nevelési Tanácsadó pszichológusa a sóskúti gyerme-
kek (18 éves korig) és szüleik részére nyújt pszichológi-
ai segítséget. Pszichológiai szakrendelés igénybe vehető 
az alábbi esetekben:
– gyermekkori „rossz szokások” (pl. körömrágás, ujj-
szopás, tic, bepisilés, bekakilás),
– magatartási zavarok (pl. óvodai vagy iskolai beillesz-
kedési nehézség, agresszivitás, lopás, hazudozás),
– pszichoszomatikus tünetek (pl. fejfájás, szédülés, gyo-
mor-bélpanaszok),
– egyéb ideges tünetek (pl. elalvási zavarok, éjszakai fel-
riadások, szexuális problémák),
– válságos élethelyzetek (pl. válás, haláleset a család-
ban),
– örökbefogadott gyermek beilleszkedésének elősegíté-
se érdekében,
– a gyermek korának nem megfelelő vagy furcsa visel-
kedésekor,

– nevelési módszerrel kapcsolatos szülői bizonytalan-
ságok, aggodalmak esetén,
– családi szintű probléma esetén,
– képesség – fejlettségvizsgálatok alkalmával:	
mentális (értelmi) fejlettség, 
– iskolaérettség.
A serdülők problémáikkal nem csak a szülőkkel, ha-
nem önállóan is eljöhetnek!
A rendelés helye: Andreetti Károly Általános és Mű-
vészeti Iskola. Cím: Sóskút, Tulipán u. 9. A rendelés 
ideje: hétfő: 9.00–16.00, kedd: 14.30–17.30.
Az első, tájékozódó beszélgetésre való bejelentkezés 
a rendelési időben a 23/348-072, vagy a hét minden 
munkanapján 8.00–18.00-ig a 23/355-412 telefonszá-
mon történik.
Szolgáltatásaink ingyenesek!

Lászlóné Rozsnyai Henriett 
pszichológus

Falujáték 2006 A kötélhúzásban nagyon nagy küz-
delem után a második helyet sikerült 
elérnünk. Az egész napos verseny vé-
gére 23 ponttal holtversenyben áll-
tunk a 6-7. helyen. A „szétlövést” 
most sajnos, ha csak 20 cm-rel, de az 
ellenfél nyerte meg. A verseny szo-
rosságára jellemző, hogy a harmadik 
helyet elérő csapat 29 pontot ért el. A 
zsűri döntése értelmében csapatunk 
a „legfüttyösebb” csapat címét is el-
nyerte. A jó hangulatban zajló verse-
nyen csapatunk minden tagjának kö-
szönet jár, hogy nagyon sportszerűen, 
hatalmas küzdelemben érték el a szá-
munkra teljesen ismeretlen játékban 
ezt a tisztes helyezést. Gratulálok ne-
kik és köszönöm mindannyiuknak, 
hogy idejüket áldozva nekivágtak a 
versenynek és képviseltek minket. 

Külön köszönöm mindazoknak, 
akik eljöttek és szurkoltak a csa-
patnak! Végül álljon itt azoknak a 
neve, akik az elődöntőben és a dön-
tőben, csapatunkban szerepeltek: 
Halbauer Martina, Szimandl Anita, 
Marcinkovics Balázs, Boc György, 
Cifra István, Gyulai Gábor , Csanda 
Erik, Kállai Péter, Kuzsel József, 
Szolnoki János, Szolnoki Szabrina

Szabó István, 
az SKSE elnöke
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2006 tavasz: mozgalmas, esős hóna-
pokat tudhat maga mögött a Sóskúti 
Večernica Hagyományőrző Tánc-
csoport. Nézzük sorjában!

Meghívást kaptunk április 29-re, 
Ráckevére, a VII. Országos Nem-
zetiségi Fesztiválra.

Olyan ismert és jó nevű együtte-
sekkel léptünk fel, mint pl. a Tököli 
Délszláv Együttes Ecserről a Zeleny 
Veniec Néptáncegyüttes, de ott vol-
tak a szerb, a német a görög hagyo-
mányokat képviselő együttesek is, 
összesen huszonnégyen.

Itthonról elindulva úgy dön-
töttünk, hogy nem kerüljük meg a 
Csepel szigetet, hanem az ercsi du-
nai komppal kelünk át Ráckevére. 
Időben érkezve, a fesztiváli felvonu-
lás előtt volt időnk arra, hogy meg-
tekintsük a Szlovák Közművelődési 
Központ által szervezett vándorki-
állítást „A magyarországi szlovákok 
lakodalmi viselete a XX. század ele-
jén” a Ráckevei Árpád Múzeumban. 
Nagyon szép díszes, drága anyagok-
ból varrt menyasszonyi ruhákat lát-
tunk. A legdíszesebb a menyasszony 
koszorúja volt. Hajdan ezt a kereszt-
mama kötötte élő virágok bimbói-
ból és az ártatlanságot jelentő roz-
maringból. Érdekes információ volt 
számunkra az is, hogy régen a meny-

Visszük kisfalunk hírét
asszonyi ruha színe fekete volt. Ezzel 
fejezte ki a menyasszony, hogy a há-
zasság kötelékébe lépve mélyen gyá-
szolja lányságának elvesztését. Meg-
jegyzem: a kiállításon olyan szép 
fertuskát nem láttunk, mint amilyet 
a Sóskúti Helytörténeti kiállításon 
2005-ben.

A fesztivál sok érdeklődő fi-
gyelmétől követve a résztvevők fel-
vonulásával kezdődött, majd késő 
este igen jó hangulatban ért véget. A 
Ludové noviny a következőket írta 
rólunk: „Po prvýkrát sa zúčastnil 
festivalu Folklórny súbor Večernica 
zo Šóškútu. Zaspieval domáce piesne 
a napriek pokročilému veku členov 
veselo a hravo zatancoval maglódske 
tance.” = „A sóskúti Večernica nép-
tánc együttes először volt jelen a fesz-
tiválon. Helyi dalokat énekeltek és a 
tagok korát meghazudtolva vidáman 
és könnyedén táncolták a maglódi 
táncokat.”

Május 27-én a tárnoki Öreghegy 
Orbán-napi rendezvényen idén 
is felléptünk. Teljes repertoárun-
kat bemutatva fél órás műsort ad-
tunk. Eltáncoltuk a Fraierka polkát, a 
Magyarbődi szlovák táncot, Maglódi 
csárdást és friss-et, valamint leg-
újabb számunkat, a Sóskúti polkát, 
melynek koreográfusa művészeti ve-

zetőnk, Mohácsyné Lőrincz Horten-
zia. Sikerrel szerepeltünk, s a fellépés 
után Gergely István, Tárnok polgár-
mestere gratulált együttesünknek.

Az idő remek volt. Amit azért mu-
száj többször megemlíteni, mert a 
május 28-i Sóskút Öreghegyi Orbán-
napi rendezvényünket – legnagyobb 
bánatunkra – az eső elmosta. Reggel 
még reménykedtünk, hogy megús�-
szuk, de mintha csak megrendeltük 
volna a körmenet idejére zuhogni 
kezdett az eső. Mégis sokan kitartot-
tak, Kurucz Zoltán atya vezetésével 
kigyalogoltak az Orbán-szoborhoz, 
ahol rövid szertartás után sor került 
a nagyon várt Sóskúti Borverseny 
eredményhirdetésére. A Szakály 
Mátyás Férfikórus esernyők erdeje 
alatt vidám dalokkal köszöntötte a 
verseny résztvevőit. A szűnni nem 
akaró esőben tánccsoportunk nem 
kockáztatta, hogy a sárban ropjuk, 
a vizes füvön csúszkáljunk, s hogy a 
nagy gonddal készített, féltőn óvott, 
rakott szoknyáinkat eláztassuk. Így 
táncaink elmaradtak.  Az időre való 
tekintettel a művészeti iskola kis 
csoportja sem lépett fel. 

Következő fellépésünkre nem vár-
tunk sokáig. Június 11-ére – a ren-
dezők megelégedve tavalyi szereplé-
sünkkel – visszahívtak, a VII. Pan-

Képek CD-ről 01, 02, 
025,

Foto: Papp István
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Az évente megtartott rendezvény 
idén sem maradt el, sőt a július 1-
jei ünneplés igen tartalmas volt… 
Meg is volt rá minden oka az or-
szág rendfenntartó szerveinek, köz-
tük a polgárőröknek is, hiszen igen 
szép számban gyűltünk össze az or-
szág legkisebb településeitől egé-
szen a nagyvárosokig. A rend-
fenntartó szervek képviseletében 
is változatos volt a megjelenés, a 
rendőrségen keresztül a határőrsé-
gen át a légierőig minden egyen-
ruhás szerv megmutatta magát. 
Reggel 8-kor kezdődött Szolnokon 
a mulatság a gyülekezővel, sajnos 
azt kell mondjam a szervezés külö-
nösebb büszkeséggel nem tölthetett 
el senkit. A városba érkezésünkkor 
kizárólag a sok polgárőrautóra tud-
tunk hagyatkozni, hogy  megtalál-
juk a rendezvény pontos helyét, így 
nagyjából konvojba állva érkeztünk 
meg a bejárathoz. Az elhelyezés is 
igen zavaros volt, ugyan pavilono-
kat felállított a szervezőség a kü-
lönböző városoknak, megyéknek, 
de ezt teljesen rendszertelenül he-
lyezte el, így meg sem találtuk a Pest 
megyei sátrat. Nagyjából Tiszaliget 
közepén volt a színpad, aholis több 
rendőrzenekar megmutatta tudo-
mányát, ezután következtek a ki-
tüntetések polgárőrelnökök, rend-
őrök számára, ők egy-egy oklevelet 

Szolgálunk és védünk – Országos polgárőrnap
kaptak a kimagasló szolgálatért és a 
polgárőri tevékenységek segítéséért. 
Ezután szórakoztató műsor követ-
kezett élő mulatós muzsikával va-
lamint különböző humoristákkal, a 
végére már csak diszkózene maradt. 
A sok polgárőrpavilon között ter-
mészetesen nyíltak büfék, vásárok 
és a rendfenntartó szervek számára 
fontosnak számító technikai vívmá-
nyok, így a résztvevők kipróbálhat-
ták a rendszámfelismerő-rendszert, 
az impulzuspuskát és még bizonyos 
rendőrségi fegyvereket is kézbe lehe-
tett venni. Napközben még tartottak 
a Tiszán egy vízibemutatót,  azon-
ban az sem sikerült fényesre.  Az 
ebédet ebédjegy ellenében lehetett 

megváltani, amelynek megvásárlása 
feljogosított mindenkit egy tál gu-
lyáslevesre. Meg kellett állapítsuk, 
hogy az ételnek sok íze nem volt… 
Délután 4-re kezdett elfogyni a tö-
meg, ebben az is közre játszott, hogy 
jött egy nagyobb zápor és a sza-
badtéri bemutatókat jól eláztatta. 
Legnagyobb hiányérzetünk a pol-
gárőrautós felvonulás kihagyása 
volt, de ha már ez elmaradt, legalább 
úgy helyezhették volna el a kocsikat, 
hogy egymás mellett sorakozzanak, 
már csupán a látvány kedvéért. Ös�-
szefoglalva: egy átlagos rendezvé-
nyen  vettünk részt, azonban kicsit 
jobb szervezésre számítottunk.

 Ifj. Horváth Szabó Zoltán

non Bországgyűlés rendezvényre, 
Budapestre, a Városligetbe. (Gaszt-
ronómiai rendezvény finom bo-
rokkal, ételekkel, házi rétessel.) Itt 
hangzott el tavaly egy kedves né-
zőtől a következő elismerés: „Nézd, 
hogy ropják, pedig nem is fiatalok”. 
Így hát most is roptuk. Jókedvvel, 
mosolyogva álltunk a külföldi és a 
hazai turisták fényképezőgépei elé, 
magyaráztuk, hol van Sóskút, miről 
híres, mikor kerültek ide a szlovák 
őslakosok, akiknek a hagyományait 
nem kis lelkesedéssel mi őrizzük.  

Június 24-én a Pusztazámori Fa-

lunap rendezvényen táncoltunk. 
Szívesen, örömmel megyünk a fel-
lépésekre.

Önkormányzatunk hathatós tá-
mogatásával minden erőnkkel ké-
szültünk a Sóskút 2000 Társaság és 
a Večernica Tánccsoport közösen 
szervezett 1. Regionális Nemzetisé-
gi Fesztiváljára, 2006. július 8-ára, 
mely az iskola udvarán, délután 16 
órakor kezdődött. A régióból 12 kü-
lönböző hagyományőrző csoport 
mutatkozott be. Programjaikban 
népdal, néptánc, fúvószene szere-
pelt. A programot az immáron má-

sodik aratóbál zárta, melyen a talp 
alá valót a Benta Party szolgáltatta. 

Fenti kis beszámolónkból láthatják, 
alig győzzük.  De győzzük! S amerre 
csak járunk, visszük kis falunk hírét. 
Ott, ahol kultúrára áldoznak, ahol 
hagyományokat őriznek, ahol olyan 
közösségek kovácsolódnak, mint egy 
nem éppen fiatalokból álló tánccso-
port, ott öröm, jókedv, megértés van. 
Ott – gondolják a nézőink – jó lehet 
élni. És ez Sóskút!  

FMJ, 
Sóskút 2000 Társaság

Fotó: Papp István
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A fogorvosi ambuláns rendelés 
megváltozott, új időpontjai (telefonon való bejelentkezés nélküli el-

látás): hétfő–szerda: 13.00–17.00, kedd–csütörtök: 7.00–10.00
péntek: 8.00–9.00. Bejelentkezés: 06 23/348-091
Hétvégi ügyelet: Bp. VIII. ker. Szentkirályi u. 40.

Nem hallgathatunk akkor, amikor 
plébánosunkat felelőtlenül bántal-
mazzák, rágalmazzák. Megdöbben-
tő ez a bűnös magatartás! Vajon ki, 
vagy kik teszik ezt? Mi a céljuk, al-
jas szándékuk? Amennyiben az, 
hogy a plébános úr és hívei közötti 
viszonyt zavarttá tegyék, ez nem fog 
sikerülni! Ez csak fokozza bennünk 
lelki atyánk iránti tiszteletünket, ra-
gaszkodásunkat és az együttérzést. 
Mekkora lelketlenség támadni azt a 
papot, akinek vállain annyi gond és 
felelősség nyugszik. Aki négy egy-

Az idei virágvasárnapi szentmisén igen megható meglepetésben volt ré-
szünk. A meglepetésben része lehet kedélyes természetű plébánosunknak. 
Ő sem szólt semmit az előkészületről. A misén megszólalt az énekkar tol-
mácsolásában a Passió. Első hallásra úgy hangzott, mintha egy hivatásos 
énekkar vendégszerepelne nálunk. Lenyűgöző volt a fegyelmezett, kiművelt 
hangú szereplés. A jelenlévők kezdetben csak tekingettek egymásra. Majd a 
továbbiakban a szemek sarkában megjelentek a meghatottság könnyei is.

Nagy ünnepünkön Pünkösdkor Andrásfalvi doktor úr jóvoltából újra él-
ményben lehetett részünk. Lelket melengető, áhítatot gerjesztő buzgósággal 
hangzottak az Ave Maria akkordjai. Köszönjük doktor úr! Jó érzés tudnunk, 
hogy községünknek olyan orvosa van, aki a test gyógyítása mellett a lelket is 
igyekszik gyógyítani. A virágvasárnapi szereplést hálásan köszönjük külön-
külön is minden résztvevőnek. Nemkülönben a doktor úr pünkösdi, élményt 
nyújtó szereplését. Ilyenkor szokás mondani, azonban most nem a szokás, ha-
nem a hála, a köszönet mondatja: „Az Isten fizesse meg!” Hisszük, hogy meg 
fogja fizetni, mert tudjuk, hogy az Isten senkinek sem marad adósa.

Kummer Ferenc

Köszönetnyilvánítás
Ezúton szeretnénk megköszönni, 
akik szeretett férjemet és édes-
apánkat, Heffner Károlyt utol-
só útjára elkísérték, sírjára ko-
szorút, virágot helyeztek.

Köszönettel: a gyászoló család

Most szólnunk kell!
házközséget szolgál hívei nagy meg-
elégedésére. A lelketlenséget csak 
fokozza az, hogy teszi, vagy teszik 
ezt a mostani súlyos paphiány ide-
jén. Hitvány, gerinctelen az, aki rá-
galmaihoz nem adja a nevét.

Lelkiismeretünk arra indít, hogy 
plébános úrtól bocsánatot kérjünk a 
magukról megfeledkezettek helyett. 

Plébánosúr! Tiszteljük és szeretjük 
önt! Szívből jövő kívánságunk, hogy 
az Isten hosszú időn át óvja, őrizze, 
tartsa meg közöttünk!

Kummer Ferenc

Ami mellett nem lehet szó nélkül elmenni!

Fiatalok figyelem! – KÖLYÖKKLUB
A Sóskúti Gyermekjóléti Szolgálat klubnapokat szervez 

a Polgárok Háza alagsori helyiségében minden szombaton. Minden 
érdeklődő 10–16 éves fiatalt szeretettel várunk foglalkozásainkra.

Programjaink szervezésében segítségeteket kérjük. A következőket ter-
vezzük megvalósítani: filmklub, rajzverseny, kreatívműhely, játszóház, 
biliárd. Üdítőről és rágcsálnivalóról mi gondoskodunk!  Sok móka és 

kacagás vár benneteket! 
Találkozzunk minden szombaton a Polgárok Házában.

Vár benneteket: Janka néni és Csilla néni

Egy százalék
A Sóskút 2000 Társaság, (2038 
Sóskút, Rózsa u. 1. , adószám: 
18682805-1-13) köszönetet mond 
mindazoknak, akik 2005-ben sze-
mélyi jövedelemadójuk 1%-val tá-
mogatták a társaság fő célkitűzése-
it. A befolyt összeget a községben 
rendezett kulturális programokra 
fordította. Folyamatos és eredmé-
nyes működéséhez továbbra is kéri 
az önök támogatását.

Szülőklub indul!
A Családsegítő Szolgálat szeptember 
6-ától Szülőklub indítását tervezi el-
sősorban óvodás- és iskoláskorú 
gyermekek szülei számára. A fog-
lalkozásokra a Polgárok Háza épü-
letében kerül sor szerdánként 16.30 
és 18.30 között. A klubfoglalkozás al-
kalmával lehetőség nyílik a szülők szá-
mára kötetlen beszélgetésre, felmerü-
lő kérdések, dilemmák kifejtésére, ta-
pasztalatcserére. A témaválasztás a 
résztvevőket aktuálisan foglalkoztató 
kérdések szerint alakul (gyermekek-
kel, fejlesztéssel, iskoláztatással, ház-
tartással kapcsolatos beszélgetés, re-
ceptcsere, stb.). Érdeklődni a be-
szélgetéseket vezető Foki Csillánál le-
het hétfőnként 8–12 és szerdánként 
15.30 és 19 óra között a Polgárok Háza 
06/23-348-035- ös telefonszámon, il-
letve a fenti időpontokban személye-
sen. A részvétel ingyenes!

Köszönetnyilvánítás
Szeretnénk köszönetet mondani a 
Polgármester Úrnak, a képviselő-
testület tagjainak, valamint a Szegfű 
utca és környéke lakóinak és mind-
azoknak, akik fájdalmas gyászunk-
ban segítségünkre voltak! Köszönet-
tel: A gyászoló család tagjai, Pesszer 
Norbert, Kalocsa Péter
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A babamasszázs az érintésművészet 
egyik alkalmazott formája, mely az 
ősi indiai masszázs, a svéd mas�-
százs, a jóga és a reflexológia eleme-
it ötvözi. Ezt a programot Vimala 
Schneider McClure  állította össze, 
és alkalmazta elsőként saját gyerme-
kein, majd kezdte el oktatni a szü-
lőknek, szakembereknek. Vimala 
1973-ban Észak-Indiában dolgozott 
egy árvaházban s ott tanulta meg a 
nagyobb lányoktól, hogyan kell a ki-
csiket masszírozni, s ezt egészítette 
ki a többi masszázselemmel.

Megalapította a Csecsemőmasszázs 
Nemzetközi Egyesületét (IAIM). 
1978-ban megindult a képzés, s meg-
jelent az első, csecsemőmasszázzsal 
foglalkozó kézikönyv is. A Nemzet-
közi Egyesületnek jelenleg 52 ország 
tagja.

A Magyar Védőnők Egyesülete 
1998-ban lépett be a nemzetközi 
szövetségbe. 2004-ban megalakult a 
Magyar Gyermekmasszázs Egyesü-
let. Vimala módszerét a babamas�-
százs-oktatók (CIMI-k) közvetítik a 
szülők felé. A CIMI-ket egy nemzet-
közi képzési protokoll alapján nem-
zetközi trénerek oktatják. 

Vimala így ír Indiában szerzett él-
ményeiről: 

„Útban a vasútállomásra – miután 
könnyes szemmel búcsút vettem az 
árvaháztól – a riksa megállt, hogy el-
engedjen egy bivalyszekeret. Jobbra 
az út mentén egy kis kunyhót láttam, 
amelyben egy család lakott. Mind-
össze néhány deszkából, vászonból 
állt az egész. Egy fiatal anya ült az út 
menti porban, szeretetteljesen mas�-
szírozta ölében fekvő csecsemőjét és 
énekelt neki. Miközben őt néztem, 
arra gondoltam: az élet sokkal több-
ről szól, mint puszta anyagi jólét. Alig 
van valamije, mégis csodálatos aján-
dékot tudott adni a babájának: sze-

A babamasszázsról

retetet és biztonságot, amely segít a 
csöppségből együtt érző emberi lényt 
faragni.”

A csecsemőmasszázs 
jótékony hatásai

Rendszeres végzése elősegíti az izom-
rendszer növekedését és a mozgás-
koordináció kialakulását. Serkenti 
a létfontosságú szervek működését 
(emésztés, keringés, légzés). Javítja 
a nyirokkeringést, ezáltal erősíti az 
immunrendszert (nő az antitestek 
száma). Fejleszti a nyelvi fejlődést, 
az érzékszerveket (hallás, látás, szag-
lás, tapintás) a masszázs ideje alat-
ti beszéd-, szem- bőr,kontaktussal. 
Serkentő funkcióval párhuzamosan 
segít a relaxációban és az esti elal-
vásban. Van egyfajta gyakorlatsor, 
amely a kicsik hasfájását enyhíti. A 
masszázs jó általános közérzetet biz-
tosít a babának, pozitívan hat testi, 
szellemi fejlődésére, de elégedettsé-
get, jó közérzetet biztosít a szülőnek 
is. A mamánál jelentkező pozitív 
hatás: az anyatej mennyiségének fo-
kozódása, a szoptatási képesség ide-
jének meghosszabbodása a ked-
vező hormonális változások miatt 
(oxitocin-, prolactin-termelődés), 
valamint csecsemőjének egyre jobb 
megismerése, megértése.

Mikortól kezdhető?
Magzat korában a csecsemő meg-
szokja a folyamatos mozgás nyúj-
totta, bőrön keresztüli stimulációt, 
és szüksége van arra, hogy születése 
után is érezze ezt. A masszázs már új-
szülött korban fokozatosan kezdhető 
a pihenő kezek és az érintésrelaxacio 
alkalmazásával, s ha a babánk már 
hozzászokott az „újszerű világhoz” 
mely a születéssel vetette számára 
kezdetét, alkalmazhatjuk a „normál” 
masszázstechnikát, mely minden 

testrészre és érzékszervre kiterjed. A 
masszázst a baba növekedésével, az 
életkori sajátosságoknak megfelelő 
változtatásokkal végezhetjük akár a 
tinédzser korig is. 

A babamasszázst nem csak „ba-
bás szülők”, hanem már várandósak 
is megtanulhatják. A gyakorlatokat 
egy játékbabán sajátíthatják el, hogy 
a születés után minél korábban al-
kalmazzák és megtapasztalhassák a 
csecsemőmasszázs jótékony hatásait 
saját gyermekükön. A tanfolyamok-
ra szeretettel várjuk az édesapákat is, 
ezáltal még jobban be tudnak kap-
csolódni a csecsemővel való foglal-
kozásba, szorosabb, bensőségesebb 
kapcsolat tud kialakulni apa és gyer-
meke között is.

Azt gondolom, a mai világunkban 
nagy szükség van arra, hogy kiala-
kuljon a biztonságérzet, az egymásra 
odafigyelés, a megértés képessége. A 
csecsemő masszírozása ebben is se-
gíti a babát és gondozóját egyaránt. 
Az így együtt töltött idő erősíti ket-
tejük kapcsolatát, pozitív érzéseket 
vált ki mindkettőjükből. Elősegíti a 
kötődést, az egymáshoz tartozás ér-
zését.

A csecsemők masszírozásának több ezer éves hagyományai vannak. A 
természetközeli népeknél az érintés természetes része az életnek, s anyá-
ról gyermekre száll a masszázs tudománya.

A helyi idősek otthonában 
lehetőség van arra, hogy 

szülők a csecsemőgondozás 
ezen formájával 

megismerkedjenek, 
megtanulják egy ötalkalmas 

tanfolyam keretében.

A tanfolyamok 
heti egyszeri 
alkalommal 

egyórás időtartamúak. 

A tanfolyamról 
bővebb információt 
a 06-30/308-5042-es 

telefonszámon kérhetnek.

Szabó Lajosné 
csecsemőmasszázs-oktató
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Házasságkötések
Muszula Tímea és Szeitz Ferenc
Jakabovits Eszter és 
	 Cservenyi Zoltán
Chrenkó Edina és Szalai László
Oláh Erzsébet és Wolf Zoltán
Boda Renáta és Bukvai Zoltán
Major Judit és 
	 Lengyel András Bálint
Soós Katalin és Pluhár István		
Lukács Mária Mónika és 
	 Kásás Albert
Zsiros Tibor és Simon Anita
Institórisz András és Bogó Viktória
Marcinkovics Imre és 
	 Varga Mónika
sok boldogságot az ifjú pároknak!

Újszülöttek
Pusztai Roland Róbert (szülei: Pátrovics 
Zsófia és Pusztai Róbert)
Németh Dorina Alexa (szülei: Horváth 
Anita Mária és Németh István)
Paulik Balázs (szülei: Mészáros Ildikó és 
Paulik Krisztián)
Szakál Mercédesz (szülei: Szabó Andrea 
és Szakál János)
Bán Orsolya Léna (szülei: Bán Bagda
lena Nicoleta és 

Melis Fanni Regina (szülei: Gergely Lí-
via és Melis Sándor)
Gál Tamás (szülei: Sipos Gizella és 
Haász Márk (szülei: Anderla Vanda és 
Haász Ákos)
Kocsis Napsugár Barbara (édesanyja: 
Kocsis Petronella)
Szász Katalin (szülei: Gall Judit Zsu-
zsanna és Szász Tibor)
Szász Sándor (szülei: Gall Judit Zsu-
zsanna és Szász Tibor)
Horváth Szórád Erik (szülei: Körtvélyesi 
Ivett és dr. Horváth Endre)
Kállai Nimród Zoltán (szülei: Oláh Ani-
kó és Kállai Zoltán)
Városi Viktória (szülei: Kövi Beáta Ka
talin és Városi Zoltán)
Gratulálunk, és egészségben gazdag 
hosszú életet kívánunk a kis csöppségek-
nek!

Halálozások
Kuzsel Lukács (1928)
Szabados Gyula (1921)
Katona József (1932)
Szegedi Győzőné 
	 született Marcinkovics Ilona (1936)
Benkő Jenő (1926)
Rusai Tünde (1963)

anyakönyvi hírek

Oláh László Gyuláné 
	 született Lipovniczki Katalin (1952)
Krupp Józsefné 
	 született Ábel Aranka (1922)
Szűcs Ágoston (1927)
Heffner Károly (1947)
Dr. Csiky László (1915)
Gergi Józsefné 
	 született Sztanyik Piroska (1965)
Nagy János (1932)
Csóli Mihály (1938)
Varga Jánosné 
	 született Demse Mária (1957)
Szűts Gábor Gézáné 
	 született Molnár Anna (1955)
Domak Jánosné 
	 született Terkovits Terézia (1930)
Kovacsics Miklós Ede (1942)
Sulija Edéné 
	 született Bari Éva Ibolya (1947)
Grünczeisz Zoltán (1975)
Pesszer Imre (1955)
Rozbora Ferenc (1935)
Kovács Imréné 
	 született Kúzsel Erzsébet (1920)
Kovács Imréné 
	 született Reiner Mária (1929)
Nyugodjanak békében!

Kiszolgáltatottá vált, bizonytalan a helyzete? Nem tud-
ja, hogy milyen önkormányzati ellátásokra jogosult? Se-
gítségre van szüksége az ügyintézésben? Megoldást ke-
res a családjában felmerült problémáira? 
A szolgáltatás feladata. Segítségnyújtás a szo-
ciálisan rászorulók részére, önálló életvitelük fenntartá-
sában, valamint egészségi, mentális állapotukból vagy 
más okból származó problémáik megoldásában. Ennek 
keretében a helyi lakosok számára kívánunk segíteni a 
családjukban, lakókörnyezetükben, életvitelükben ki-
alakult különböző jellegű problémák esetén. 
Forduljon hozzánk, ha 

– nehéz szociális, anyagi körülményei miatt támoga-
tást venne igénybe, de nem ismeri lehetőségeit, és az eh-
hez szükséges ügyintézésben útmutatásra van szüksége,

–  családjában válsághelyzet alakult ki (pl. váratlan vesz-
teség hatására), ennek megoldáásához segítséget igényel,

– fogyatékos hozzátartozója (mozgássérült, értelmileg 
akadályozott, pszichiátriai beteg stb.) gondozásához, az 
ehhez biztosítandó feltételek megteremtéséhez, anyagi 
támogatás kérelmezéséhez szeretne tanácsot, útmutatást 
kapni,

– tartósan munkanélkülivé vált, és az újabb munkába ál-
lás idejéig sem akar napról-napra bizonytalanságban élni,

– családon belüli erőszak áldozatává vált,
– családtagja, gyermeke alkohol- vagy drogproblé-

mákkal küzd,
– valamint minden egyéb ügyben, ami önmaga, család-

ja esetleg környezete kiegyensúlyozottságát fenyegeti.
A családsegítő szolgálat kiemelt feladatának tekinti a 

szociális ellehetetlenülés, a családok széthullásának, krí-
zishelyzetek kialakulásának megelőzését is.

A családsegítő szolgálat munkatársa: Foki Csilla
Ügyfélfogadási idő, Sóskút (Polgárok Háza, 2038 

Sóskút, Fő út 35.): Hétfőn  8–12, szerdán 15.30–19 órá-
ig. Telefon: 23/348-035. Pusztazámor (Általános Iskola, 
2039 Pusztazámor, Petőfi u. 27.): hétfő 12–16 óráig. Te-
lefon: 23/347-451

A családsegítő szolgáltatás térítésmentesen vehető 
igénybe a szolgálat munkatársánál.

A családsegítő szolgálat központja: Városi Családsegí-
tő és Gondozási Központ. 2440 Százhalombatta, Szivár-
vány tér 5. Telefon/fax: 06/23-354-934, fax:06/23-540-
183. E-mail cím: vcsgk@mail.battanet.hu

Családsegítő szolgálat Sóskút és Pusztazámor
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Felnőtt tabella -végeredmény M GY D V RÚGOTT GÓLOK KAPOTT GÓLOK PONT
1. Taksony SE II 24 20 3 1 98 25 63
2. Dunafüred LC. 24 19 1 4 62 18 58
3. Szigetszentmárton FC 24 16 3 5 52 28 51
4. Szigetbecse SE 24 13 6 5 61 30 45
5. Dunavarsány SK 24 13 0 11 67 52 39
6. Sóskút KSE* 24 12 2 10 64 41 37
7. Szigetcsép SE 24 11 4 9 74 52 37
8. Érd VSE II. 24 10 2 12 51 54 32
9. Tököl VSK II. 24 9 4 11 48 49 31
10. Makád SE 24 7 2 15 30 81 23
11. Majosháza SE* 24 5 2 17 38 117 16
12. Szigetújfalu KSE 24 4 1 19 40 79 13
13. Áporka KSE* 24 2 2 20 26 85 4

Ifjúsági tabella – végeredmény M GY D V RÚGOTT GÓLOK KAPOTT GÓLOK PONT
1. Makád SE 24 21 1 2 119 15 64
2. Szigetújfalu KSE* 24 16 0 8 92 57 47
3. Áporka KSE* 24 12 5 7 63 39 40
4. Szigetszentmárton FC 24 11 4 9 79 80 37
5. Szigetbecse SE 24 9 2 13 81 71 29
6. Dunavarsány SK 24 5 1 18 60 94 16
7. Sóskút KSE* 24 3 1 20 26 164 9

labdarúgás

Felhívás
A sportegyesület elnöksége felhívással fordul min-
den sportot szerető sóskútihoz.

Az önkormányzattal közösen pályáztunk és 
nyertünk a labdarugópálya felújítására támoga-
tást. A közel 9 millió forintos beruházáshoz 30%-
os önrésszel – több mint 2 millió Ft anyagi tá-
mogatása az önkormányzatnak és közel 700 ezer 
Ft-os társadalmi munka vállalása az egyesület 
tagjainak – kértük a támogatást. A megítélt ös�-
szeg – a sok pályázóra való tekintettel – a kért 6,2 
millió helyett 5 millió lett.

A hiányzó összeg előteremtéséhez kérjük a la-
kosok és a vállalkozások segítségét. A segítséget 
munkában (betonozás, festés) és anyagban (ho-
mok, sóder, cement, zsalukő stb.) is várjuk.

Kérek mindenkit, aki tud és akar, segítsen, hogy 
a gyerekek és a fiatalok jobb, minőségi pályán spor-
tolhassanak.

A felajánlásokat az elnökség tagjainál lehet be-
jelenteni!

A segítségüket előre is köszönve az elnökség ne-
vében:

Szabó István, az SKSE elnöke
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Tragikus hirtelenséggel hagyott hátra min-
dent és mindenkit. Mindenkit, akit sze-
retett, mindenkit, akik szerették. Hetvenöt 
évesen győzte le öt a kegyetlen halál.

1954-ben, fiatalon került a sóskúti isko-
lába matematika-fizikaszakos tanárként. 
Szakterületét, különösen a fizikát – amit 
a neves professzortól, Öveges József tanár 
úrtól tanult – nagy hozzáértéssel oktatott. 
Tanítványai figyelmét kísérletezésekkel 
kötötte le. Nehezen viselte, ha a tantárgy 
iránt egy-egy tanulónál nem látott érdek-
lődést. Ilyenkor saját tanítási módszerét is felülbírálta, 
mert nem csak tanított, tanulni is szívesen tanult.

Fiatalon lett igazgatóhelyettes. Több igazgató veze-
tése alatt dolgozott. Nagy rutinra tett szert. Munkája 
elismeréseként az iskolánk igazgatásával bízták meg. 
Kinevezése után is a tanulók képességeinek fejleszté-
sét tartotta szem előtt. Sikerrel végezte szertárfejlesztő 
munkáját. Nem sikerült nagy vágyának teljesítése: az 
iskola bővítése, illetve egy új iskola építésének meg-
kezdése. Ezért határozott úgy, hogy elmegy Sóskútról.

Volt tanítványait soha nem hagyta el, minden találko-

zóra örömmel érkezett. Érdeklődött min-
denki sorsa iránt. Igény szerint tanácso-
kat adott. Baráti viszonyt alakított ki rég-
volt tanítványaival. Szaki bácsit mindig 
szeretettel várták, tisztelték, szerették.

Iskolánkról sem feledkezett meg. 
Amikor tanfelügyelő lett, oktató-ne-
velő munkánkat segítve, javaslatokkal, 
tanácsokkal látta el az iskolavezetést. 
Soha nem felejtett el segíteni.

Nyugdíjazása után is dolgozott. Or-
szágos fizikaversenyeket vezetett, mely-

nek anyagát iskolánk rendelkezésére küldött el.
Többször tüntették ki munkásságát, érdemeit elis-

merték, nagyra becsülték. 
2004-ben, Budapesten ünnepi körülmények között 

vette át aranydiplomáját. Büszkén beszélt róla. Mind-
nyájan nagyon örültünk.

Most szomorúan búcsúzunk attól a kollégától, attól 
a Laci bácsitól, akit tiszteltünk, szerettünk.

Emléke mindig köztünk marad.
Pátrovits Vendelné

Oravecz Judit

2006. április 18-án távozott – terem-
tője akaratából –, április 28.-án kísér-
tük több tanítványával – sóskútiak és 
nem sóskútiak – és volt munkatársai-
val együtt a budafoki temetőben vég-
ső nyughelyére, és leírva láttuk:

Rónaszéki László élt 75 évet
„ …mi az ember a természetben? 

Semmi a végtelenhez képest, minden 
a semmihez képest. Valami a semmi 
és a minden közt középen.” (Pascal)

Most valamennyi, a sóskúti általá-
nos iskolában eltöltött ideje alatt ta-
nított tanítványa nevében köszönök 
meg mindent, sajnos az elköszönés, 
a végső búcsú alkalmából, a tisztelet 
jegyében. Merészelem leírni a fenti-
eket valamennyiünk nevében, hogy 
mindnyájan szerettük, és tiszteltük. 
A matematikáért és a fizikáért talán 
nem egységesen, de Laci bácsiért (a 

Elment Laci bácsi
Rónaszéki László 1931–2006

Egyik legkedvesebb tanárunktól búcsúzunk
„Az emlékezéshez nem emlék, hanem szeretet kell. S kit szeret/t/ünk azt nem  feledjük el.”  

(Shakespeare)
fiúk  kitalálta „becenevén” Szaki bá-
csiért) rajongtunk. Kiérdemelte. 

Ne vegye senki önző kisajátításnak, 
de azt azért szeretném tudatni, hogy 
pályája kezdetén, Sóskúton a hatodik 
osztály osztályfőnöke lett, és ezek mi 
voltunk, akkor 32-en, 1954-ben. 1954-
ben ismerkedtünk, 1957-ben elballag-
tunk, ezt követően gyakran, nemcsak 
5 évente találkoztunk az osztálytalál-
kozókon, majdnem teljes létszámmal, 
melyek nagyon jó hangulatúak voltak, 
feltöltődtünk mindannyian.  

Volt – már a kezdet kezdetén – egy 
„beépített kémünk”, aki informált 
bennünket, a részünkre is érthető 
szinten és nyelven. Hogy most ép-
pen miért is repülnek az apróra tört 
krétadarabok – sokszor az utcára is a 
nyitott ablakon át –, amelyekkel egy-
egy  osztálytársunkat – csak a fiúkat! 

– célozta osztályfőnökünk. „Most 
éppen nagyon szerelmes” – szólt a 
súgó. Hogy kibe? – akivel életét leél-
te, és most, nem saját akaratából, de 
őt is itt kellett hagynia – Marikába, 
vagy ahogy ő nevezte, Mérybe.

Sajátos beszédét nem lehet felej-
teni, meg-megállt beszéd közben, 
kis szünetekkel, ilyenkor a szavakat 
kereste – a legértetlenebbel is meg 
akarta, nem csak a tantárgyat, de 
magát is értetni.   

Elmúlt az idő, már az osztálylét-
szám csupán 20 fő. Jövőre lesz 50 
éve, hogy ballagtunk, és talán lesz 
találkozónk is, de vele ekkor már 
csak gondolatban találkozhatunk.

Valamennyi tanítványa, és az 
1957-ben végzett osztálya  nevében:

Halmos Rozália
Rozbora Ferencné





Három falu – két keréken

Cikkünk a 12. oldalon


